Buenos Aires, lunes 24 de octubre de 2022

Año CXXX Número 35.031

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES	2
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	10
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	12
EQUIPOS Y REPTOS. C/ INCENDIO, RESCATE Y SEGURIDAD	13
HERRAMIENTAS VARIAS	14
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	15
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	15
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	15
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	19
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	21
HIDRÁULICAS	38
VIALES	39
SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	43
LIMPIEZA	43
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	45
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	46
SERVICIOS DIVERSOS	46
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	55
INMUEBLES (LOC)	55
VEHÍCULOS CON Y SIN CHOFER	56
ADJUDICACIONES	
	57
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0411/2022

UOC: 84/135 - Dirección General de Material

Ejercicio: 2022

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-97923282- -APN-DGM#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ARMAMENTO PARA COMPAÑIAS DE MONTE Y MONTAÑA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 08:00:00 a 06/12/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/12/2022 09:00:00

e. 21/10/2022 N° 84802/22 v. 24/10/2022

EFECTOS VARIOS

NATURGY BAN S.A.

Concurso Privado: Licitación Nº 31C09222T

Circular N° 2: Modificatoria

Sobre las publicaciones de los días 6 y 7 de septiembre de 2022 en el que se publicó el citado Concurso y la Circular N° 1 (modificatoria), con objeto "Provisión, instalación, configuración y puesta en marcha de un Sistema Comercial para el tratamiento de todos los clientes de la Compañía", se realiza la siguiente modificación:

Fecha límite de recepción de Ofertas: 08/11/2022 hasta las 16 hs

Detalle de la contratación: https://comprar.gob.ar

e. 24/10/2022 N° 85528/22 v. 24/10/2022



COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0027/2022

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-78970574- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: El Sistema de Suministro y Provisión de Agua proveerá agua Industrial y agua Servicio para el funcionamiento del Reactor Multipropósito RA-10.

El Sistema de Suministro y Provisión de Agua (SPAG), cuenta con distintas calidades de agua requeridas, y se divide en los siguientes subsistemas:

- SUMINISTRO DE AGUA (S/SS 5325) SAG: Subsistema correspondiente al abastecimiento, pre-tratamiento y almacenamiento de agua para combate contra incendios, con una reserva específica para los S/SS 5380 y 5330.
- PROVISIÓN DE AGUA INDUSTRIAL (S/SS 5380) PAI: Subsistema correspondiente al tratamiento, almacenamiento y distribución de agua Industrial.
- PROVISIÓN DE AGUA SERVICIO (S/SS 5330) PAP: Subsistema correspondiente al almacenamiento y distribución de agua Servicio.

Cada uno de estos subsistemas está compuesto de instrumentos, bombas, tanques de almacenamiento, tanques hidroneumáticos y plantas de tratamiento (pre-tratamiento y osmosis) para asegurar las condiciones de suministro requeridas.

El Sistema de Tratamiento de Efluentes Líquidos (STEF) acondicionará el efluente del Reactor Multipropósito RA-10, para que estos cumplan con la legislación vigente, previo a su vuelco en el arroyo el Palo. En este sistema se recibe el efluente, se produce la mezcla y residencia del mismo, para finalmente conducirlo hacia el vuelco final.

El STEF, está compuesto por instrumentos, pileta de ecualización y bombas para asegurar las condiciones de vuelco requeridas.

Presupuesto Oficial: \$ 492000000.00 referidos al 27/07/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/09/2022 10:00:00 a 18/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/11/2022 10:00:00

e. 03/10/2022 N° 78998/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 0029/2022

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-65130010- -APN-DC#ME

Objeto: Adquisición de simuladores para institutos PRONAFE.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 09:00:00 a 04/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2022 12:00:00

e. 24/10/2022 N° 85266/22 v. 25/10/2022

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0031/2022

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-58391786- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE IMPRESORAS DE TICKETS CON DESTINO A UNIDADES Y COMPLEJOS DEL SERVICIO

PENITENCIARIO FEDERAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 00:00:00 a 03/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2022 10:00:00

e. 24/10/2022 N° 85287/22 v. 25/10/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0213/2022

UOC: 38/2 - UOC Base Naval Puerto Belgrano - EMGA

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-83951683- -APN-BNPB#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS ENFRIADORES PARA MANTENIMIENTO DE LOS MOTORES Y GENERADORES

PRINCIPALES DEL MULTIPROPOSITO A.R.A. "'PUNTA ALTA"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 07:00:00 a 10/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2022 10:00:00

5

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2022 10:00:00

e. 21/10/2022 N° 84920/22 v. 24/10/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0235/2022

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-91945705- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQ DE EQUIPOS RESPIRADORES AUTONOMOS PARA UNIDADES DEPENDIENTES DEL COFM / ARA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 14:00:00 a 01/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/11/2022 10:00:00

e. 21/10/2022 N° 84788/22 v. 24/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0397/2022

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-94075444- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS MAYORES PARA VC TAM 2C "IND NAC" Renglones Caídos"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 12:00:00 a 31/10/2022 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/10/2022 08:30:00

e. 24/10/2022 N° 85435/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0489/2022

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-107625133- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE KITS P/BATERIAS 12V 100A NATO VC TAM 2C (FONDEF) - PROC 84/129-0347-LPU22

(DESIERTO)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 00:00:00 a 28/10/2022 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/10/2022 08:30:00

e. 24/10/2022 N° 85254/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0497/2022

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-108242996- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE BATERIAS NATO 12V 100AMP CON TECNOLOGIA AGM PROYECTO TAM 2C- AÑO

2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 00:00:00 a 28/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/10/2022 09:00:00

e. 24/10/2022 N° 85255/22 v. 25/10/2022



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0502/2022

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-109488714- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA MANTENIMIENTO DE VEHICULOS A RUEDA JEEP MB 230G - SIST.

FRENO Y AMORT

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 01:00:00 a 31/10/2022 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/10/2022 08:30:00

e. 24/10/2022 N° 85256/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0503/2022

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-109631041- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS P/MANTENIMIENTO DE VEHICULOS MB 230G - SIST SUSPENSION-

ESCAPE Y CARROCERIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 02:00:00 a 31/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/10/2022 09:00:00

e. 24/10/2022 N° 85258/22 v. 25/10/2022

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 27/2022

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado; Expediente N°: EX-2022-78970574- -APN-GAYF#CNEA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 12-10-2022

Objeto: El Sistema de Suministro y Provisión de Agua proveerá agua Industrial y agua Servicio para el funcionamiento del Reactor Multipropósito RA-10.

El Sistema de Suministro y Provisión de Agua (SPAG), cuenta con distintas calidades de agua requeridas, y se divide en los siguientes subsistemas:

? SUMINISTRO DE AGUA (S/SS 5325) – SAG: Subsistema correspondiente al abastecimiento, pre-tratamiento y almacenamiento de agua para combate contra incendios, con una reserva específica para los S/SS 5380 y 5330. ? PROVISIÓN DE AGUA INDUSTRIAL (S/SS 5380) – PAI: Subsistema correspondiente al tratamiento, almacenamiento y distribución de agua Industrial.

? PROVISIÓN DE AGUA SERVICIO (S/SS 5330) - PAP: Subsistema correspondiente al almacenamiento y distribución de agua Servicio.

Cada uno de estos subsistemas está compuesto de instrumentos, bombas, tanques de almacenamiento, tanques hidroneumáticos y plantas de tratamiento (pre-tratamiento y osmosis) para asegurar las condiciones de suministro requeridas.

El Sistema de Tratamiento de Efluentes Líquidos (STEF) acondicionará el efluente del Reactor Multipropósito RA-10, para que estos cumplan con la legislación vigente, previo a su vuelco en el arroyo el Palo. En este sistema se recibe el efluente, se produce la mezcla y residencia del mismo, para finalmente conducirlo hacia el vuelco final. El STEF, está compuesto por instrumentos, pileta de ecualización y bombas para asegurar las condiciones de vuelco requeridas.

Texto de la Circular: POR UN ERROR DE SISTEMA NO SE VISUALIZAN LOS ARCHIVOS, SE VUELVEN A INCORPORAR PBPC PET Y ANEXOS

e. 14/10/2022 N° 82345/22 v. 03/11/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0043-LPU22

Ejercicio: 2022

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2022-79464928- -ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Adquisición de vehículo autoelevador, zorras hidráulicas manuales y zorras eléctricas

Plazo de duración del contrato: Según Pliego y Anexos

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 21/10/2022 N° 84790/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0048-LPU22

Ejercicio: 2022

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente Nº: EX-2022-85389251-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Adquisición de insumos para imprenta de la Administración

Plazo de duración del contrato: Según Pliego y Anexos

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 21/10/2022 N° 84791/22 v. 24/10/2022

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0351-22-NT

Adquisición de repuestos para motogeneradores.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 120.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 15 de noviembre del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 15 de noviembre del 2022.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 24/10/2022 N° 85429/22 v. 25/10/2022

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública LPU-2022-SC-019

EXPEDIENTE N°: EX-2022-77340642- -APN-GCYC#FMSE. - 2do LLAMADO. ALCANCE: NACIONAL E INTERNACIONAL DE ETAPA MULTIPLE. -MODALIDAD: SIN MODALIDAD. Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día lunes 7 de noviembre hasta las 11 hs únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término. MUESTRAS: Las muestras se deben presentar hasta un plazo de 96 hs desde la apertura de ofertas, Serán recibidas por Fabrica Militar Rio Tercero. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 11 DE NOVIEMBRE DE 2022 A LAS 11 HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: Unirse a la reunión Zoom https://us05web.zoom.us/j/87273284660° pwd=Sk5mSm1R ZmITZC9VdDloRGxrNXJZdz09 ID de reunión: 872 7328 4660 Código de acceso: Q3jmNG Objeto. Adquisición de azufre semi-molido, presentación a granel, granulometría según especificaciones SUDIC, pureza 99,85% para la Fábrica Militar Rio Tercero perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado

e. 19/10/2022 N° 83963/22 v. 08/11/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 59345/2022

Objeto: adquisición de CENTRO DE CONTROL DE MOTORES.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 429.710,47

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 15/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 15/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 21/10/2022 N° 85074/22 v. 24/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 59476/2022

Objeto: adquisición de PLUMA ELÉCTRICA Y ARRANCADOR SUAVE.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 116.088.-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A e. 24/10/2022 N° 85484/22 v. 25/10/2022

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

COMISIÓN NACIONAL DE EVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN UNIVERSITARIA Licitación Pública 0001/2022

UOC: 60 - Oficina de Compras y Contrataciones - CONEAU

Eiercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-96702059- -APN-DA#CONEAU

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS E INSUMOS INFORMÁTICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 10:00:00 a 14/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/11/2022 10:00:00

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL

Licitación Pública 0008/2022

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-42176829- -APN-DA#CRJYPPF

Objeto: ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO INFORMATICO 2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 10:00:00 a 04/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2022 10:00:00

e. 21/10/2022 N° 84907/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Contratación Directa 55/22

EX-2022-01856796- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: PROVISIÓN DE EQUIPAMIENTO WIFI PARA DEPENDENCIAS DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ETAPA MÚLTIPLE: NO

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

RETIRO Y CONSULTAS DE PLIEGO: Podrá solicitar un ejemplar completo del presente Pliego de Bases y Condiciones Válido para Cotizar a las siguientes direcciones e-mail institucionales: nwanza@afip.gob.ar; dadblanco@afip.gob.ar.

FECHA MÁXIMA RETIRO DEL PLIEGO: 26/10/2022

FECHA DE APERTURA: 27/10/2022 - HORARIO APERTURA: 11:00 HS.

LUGAR DE APERTURA: AFIP - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN - DIVISIÓN ADMINISTRATIVA - SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA sito en calle Avellaneda N° 30, 5to. Piso - JUNÍN (B).

e. 21/10/2022 N° 84973/22 v. 24/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 58940/2022

Objeto: adquisición de PLATAFORMA TECNOLÓGICA PARA EL CENTRO DE CONTINGENCIA DEL SISTEMA COMERCIAL.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 1.475.000,00

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 21/10/2022 N° 85067/22 v. 24/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 58942/2022

Objeto: adquisición de LICENCIAS Y SOPORTE PRODUCTOS ATLASSIAN.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 303.487,45

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 21/10/2022 N° 85103/22 v. 24/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 58967/2022

Objeto: adquisición de RENOVACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LICENCIAS ORIGINALES DE SOFTWARE.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 897.000,00

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 17/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 21/10/2022 N° 85096/22 v. 24/10/2022

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0056/2022

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-92525803- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS ODONTOLOGICOS Y DE ORTODONCIA - IMPLANTES DENTALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 08:00:00 a 04/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2022 10:00:00

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0070/2022

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-111413860- -APN-DC#HP Objeto: LABORATORIO CARDIOPULMONAR Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 08:00:00 a 01/11/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/11/2022 13:00:00

e. 21/10/2022 N° 84798/22 v. 24/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 134/2022

CIRCULAR Nº 1

OBJETO: Adquisición de cabinas de flujo laminares y campanas de extracción

Expediente N°: 2260/2022- Circular N° 1

Se informa por este medio que se ha emitido en el marco de la mencionada Licitación la Circular N° 1, la cual ha sido publicada en www.garrahan.gov.ar/compras

NUEVAS FECHAS

NUEVA FECHA VISITA PREVIA: Se realizará el día 25 de octubre de 2022 a las 11:00 horas. Para aquellos que hayan realizado la Visita Previa, la concurrencia a la misma será facultativa.

NUEVA FECHA DE CONSULTAS: Serán recepcionadas por escrito hasta el día 26 de octubre de 2022 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contrataciones@garrahan.gov.ar.

COMPRA DEL PLIEGO: Hasta el día 7 de noviembre de 2022a las 12:00. Según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

APERTURA DE OFERTAS: 8 de noviembre de 2022 a las 10:30 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: hasta el día 8 de noviembre de 2022, antes de la hora fijada para el Acto de Apertura.

e. 24/10/2022 N° 85431/22 v. 24/10/2022

EQUIPOS Y REPTOS. C/ INCENDIO, RESCATE Y SEGURIDAD

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 338/2022

OBJETO: EXPEDIENTE N° 1518/2022 - PROVISIÓN DE EXTINTORES DE INCENDIO Y LA CONTRATACIÓN DE LA RECARGA, MANTENIMIENTO ANUAL Y REVISIÓN TÉCNICA TRIMESTRAL DE LA DOTACIÓN DE EXTINTORES INSTALADOS EN EL PALACIO DE JUSTICIA SITO EN TALCAHUANO 550, EN LA OFICINA DE VIOLENCIA DOMÉSTICA SITA EN LAVALLE 1250, EN LA MORGUE JUDICIAL CON DOMICILIO EN JUNÍN 760, EN EL DEPÓSITO JUDICIAL UBICADO EN VILLARINO 2010 Y EN EL CUERPO DE PERITOS SITUADO EN BARTOLOMÉ MITRE 718 DE ESTA CIUDAD, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA - TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DOS MIL SETECIENTOS CUARENTA Y OCHO.- (\$ 2.748,00.-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 23 DE NOVIEMBRE DE 2022, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 23 DE NOVIEMBRE DE 2022.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CINCO MILLONES CUATROCIENTOS NOVENTA Y CINCO MIL DOSCIENTOS ONCE CON SETENTA Y SIETE CENTAVOS.- (\$ 5.495.211,77.-).

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 20/10/2022 N° 84371/22 v. 31/10/2022

HERRAMIENTAS VARIAS

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 90/2022

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 90/2022 PARA LA ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS (NUEVAS – SIN USO) PARA REALIZAR TAREAS DE MANTENIMIENTO EN DIFERENTES ÁREAS Y HOSPITALES DEL INSTITUTO.

EXPEDIENTE N° EX-2022-66287970- -INSSJP-GIT#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegosbs@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES - DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES Nº 655, PLANTA BAJA, C.A.B.A.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS A PARTIR DE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA Y HASTA EL DÍA Y LA HORA ESTABLECIDO PARA EL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS.

ACTO DE APERTURA DE OFERTAS: EN VIRTUD DE LA PANDEMIA DECLARADA POR LA

ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS) EN RELACIÓN CON EL CORONAVIRUS COVID-19, NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL POR PARTE DE LOS OFERENTES.

EL ACTA SERÁ FIRMADA POR LAS AUTORIDADES DEL INSTITUTO Y SERÁ PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO, PARA CONSULTA DE LOS INTERESADOS.

EL ACTA DE APERTURAS DE OFERTAS SE REALIZARÁ EN PRESENCIA DE LAS AUTORIDADES DEL ACTO DESIGNADAS POR EL INSTITUTO

APERTURA: 2 de NOVIEMBRE de 2022

HORA: 11:00 HRS.

e. 21/10/2022 N° 84784/22 v. 24/10/2022



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA

Licitación Pública 26/22

CIRCULAR N° 1: CAMBIO DE FECHA DE APERTURA

EXPEDIENTE: EX-2022-01707128- -AFIP-SGCFDIRMDP#SDGOPII

OBJETO: COMPRA DE ÚTILES PARA OFICINA - DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA - AFIP-DGI.

FECHA DE APERTURA: 01/11/2022 - 10:00hs

LUGAR DE RETIRO DE PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES Y CONSULTAS: SAN MARTÍN Nº 2932 – 6º PISO –

MAR DEL PLATA – DE 09:00 A 15:00hs.

e. 24/10/2022 N° 85396/22 v. 24/10/2022

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DEL CHUBUT Licitación Pública

En el marco del Programa 37 Infraestructura y Equipamiento se anuncia el llamado a Licitación Pública. Objeto: "Adquisicion de Mobiliario Escolar" Presupuesto Oficial: \$ 379.362.330,00 Garantía de Oferta exigida: 5% del total de la oferta. Plazo de Entrega 40 dias corridos. Fecha de apertura: 10/11/2022-11:00 hs. Lugar: Microcine del Ministerio de Educacion de la Provincia del Chubut- 9 de Julio 24 Rawson. Plazo de entrega de ofertas: hasta las 10:30 hs del día previsto de apertura. Valor del pliego: Gratuito. Lugar de adquisición del Pliego: Dirección General de Bienes Reales, Servicios y Panificación de Infraestructura Educativa Mariano Moreno N° 443 Rawson, o por email: ucp@educacionvirtual.chubut.edu.ar Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

e. 20/10/2022 N° 84407/22 v. 24/10/2022

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0023/2022

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-61245557- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS CON DESTINO A LA COLONIA

PENAL DE VIEDMA (UNIDAD 12) DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 00:00:00 a 02/11/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2022 11:00:00

e. 21/10/2022 N° 84797/22 v. 24/10/2022

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0113/2022

UOC: 40/017 - I BRIGADA AEREA PALOMAR

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-106239541- -APN-IBAR#FAA

Objeto: ADQUISICION DE VIVERES Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/10/2022 08:00:00 a 02/11/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2022 09:00:00

e. 21/10/2022 N° 85070/22 v. 24/10/2022

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0114/2022

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/47

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-107228058- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Víveres (Carne) para la ESCUELA DE AVIACIÓN MILITAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 07:00:00 a 02/11/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2022 09:00:00

e. 21/10/2022 N° 85021/22 v. 24/10/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0277/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-112118267- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquisición de lácteos y panificados para los destinos con asiento al sur del paralelo 38° 50'

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 00:00:00 a 09/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/11/2022 10:00:00

e. 24/10/2022 N° 85584/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0520/2022

UOC: 84/21 - Comando Brigada Mecanizada XI

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-111897484- -APN-CBMXI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS PANIFICADOS PARA LAS UUDD DE LA BR MEC XI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/10/2022 08:00:00 a 03/11/2022 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2022 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2022 08:00:00

e. 24/10/2022 N° 85593/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0521/2022

UOC: 84/21 - Comando Brigada Mecanizada XI

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-111910893- -APN-CBMXI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE PANADERIA PARA LAS UUDD DE LA BR MEC XI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/10/2022 08:00:00 a 03/11/2022 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2022 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2022 08:00:00

e. 24/10/2022 N° 85595/22 v. 25/10/2022

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Licitación Pública 0020/2022

UOC: 262/000 - Dirección General de Administración Y Finanzas - MAD

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-96125243- -APN-DCYC#MAD

Objeto: Adquisición de 200 motocicletas para hacer frente a la gestión de los residuos sólidos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 08:00:00 a 10/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/11/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2022 12:00:00

e. 24/10/2022 N° 85324/22 v. 25/10/2022

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 02/2022

Expediente Administrativo N° 125/2022

OBJETO: Adquisición de vehículos para el transporte de Agentes y o Funcionarios de esta PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Retiro o consulta de pliego: Página Web del Organismo

www.ppn.gov.ar -información administrativa-compras y contratacionesConsultas: compras@ppn.gov.ar

Lugar de Presentación de las Ofertas: En las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN ubicadas en la Av. Callao N°25, 3° Piso, Oficina "F", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 14 de noviembre de 2022, de 11:00hs a 16:00hs

Acto de Apertura: El día 15 de noviembre de 2022 a las 12:00hs en las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en la Av. Callao N°25, 1º Piso, Oficina "B", Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 26/2022

OBJETO: Adquisición de rodados para renovar la flota automotor de la Defensoría General de la Nación.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/43/47, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/43/47, 5° piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/43/47, Piso 5°, CABA. DÍA Y HORA DE APERTURA: 24 de noviembre de 2022 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 62420/2022

e. 14/10/2022 N° 82466/22 v. 25/10/2022

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2022-SC-023

EXPEDIENTE: EX-2022-87173226- -APN-GS#FMSE

OBJETO: CAMIONES TIPO TRACTOR CON QUINTA RUEDA PARA ENGANCHAR SEMIRREMOLQUES

ASUNTO: APERTURA SOBRE Nº 2 (OFERTA ECONOMICA)

Por medio de la presente se notifica que la apertura del sobre Nº 2 de las ofertas económicas se realizará el día 21 de octubre de 2022 a las 10 hs.

A continuación, se deja el link para conectarse a la reunión:

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/86459289582° pwd=N2hHT3hEM0hwR3Z5OWxNTTU5T2xjUT09

ID de reunión: 864 5928 9582 Código de acceso: 7hDBrc

e. 19/10/2022 N° 83826/22 v. 25/10/2022

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0275/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-111926190 -- APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE INDUMENTARIA PARA UNIFORMES DEL PERSONAL MILITAR DE

OFICIALES DE LA ARMADA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 00:00:00 a 08/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/11/2022 10:00:00

e. 21/10/2022 N° 85052/22 v. 24/10/2022

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.





OBRAS

CIVILES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 04/2022

Objeto: OBRA NUEVA - ESCUELA SECUNDARIA JUSTO JOSÉ DE URQUIZA - LOC. LA COCHA - DPTO. LA

COCHA - PROVINCIA DE TUCUMÁN Presupuesto Oficial: \$ 244.756.119,22 Garantía de Oferta Exigida: \$ 2.447.561,19. Fecha de Apertura: 09/11/2022 - Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 150.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 08/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80435/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 05/2022

Objeto: AMPLIACIÓN Y REFACCIÓN GENERAL DEL EDIFICIO - ESCUELA SECUNDARIA ANTONIO CAMPO - Nº 250 ANTONIO CAMPO - LOC. TIMBÓ VIEJO - DPTO. BURRUYACU - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Presupuesto Oficial: \$ 180.157.894,25 Garantía de Oferta Exigida: \$ 1.801.578,94. Fecha de Apertura: 10/11/2022 - Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 120.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 09/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80321/22 v. 24/10/2022

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PROGRAMA PROCREAR. LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

SAN ANDRES DE GILES

Dirección: Calle Arturo Illia y futura Calle 503 Nomenclatura Catastral: Circ.:2, Pc.: 118 cm y 118 cs

Coordenadas geográficas: -34.440492214386225, -59.45470428824227

Cantidad de viviendas: 70.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

ROSARIO DE LA FRONTERA

Dirección: San F. Ramos, Republica de Panamá, San Expedito, República del Salvador

Nomenclatura Catastral: Sec. E; Frac. 80 E3 Mz: 87

Coordenadas geográficas: -25.789424660388963, -64.95640120844638

Cantidad de viviendas: 40.

Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil) MALVINAS ARGENTINAS (SECTOR 1 Y 2) Dirección: Cnel. Juan de San Martín y Miraflores

Nomenclatura Catastral: Circ.: IV, Secc.: M, Mz.: 8b Parc.:1; Mz.: 8a, Parc: 2; Mz.: 19

Coordenadas geográficas: -34.492767546555264, -58.71250819814783

Cantidad de viviendas: 308.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones,

Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 07 de noviembre de 2022 a las 12.00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 y N° 2 se realizará el día 07 de noviembre de 2022 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en

https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 21/10/2022 N° 84960/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0025/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-41796318- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Obra nueva.

Presupuesto Oficial: \$ 922501552,28 referidos al 27/05/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 23:59:00 a 07/12/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2022 12:00:00

e. 14/10/2022 N° 82361/22 v. 03/11/2022

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0030/2022

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-85927948- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: La obra consiste en la remodelación del edificio del Instituto Balseiro donde se interviene en 740 metros cuadrados del edificio existente en planta baja y se proyecta un entrepiso de 248 metros cuadrados mediante un entramado de estructura metálica y doble placa fenólica de 18mm. El nuevo entrepiso destinado a oficinas y sala de reuniones se ubicará en el salón perteneciente a la ex-biblioteca del edificio actual.

El proyecto además incluye mejoras edilicias en el ingreso principal, en cuanto a la realización de nuevas terminaciones. Cercano al ingreso se contempla la ejecución de un bar / confitería. El mismo contempla una ampliación de superficie cubierta, así como otras pequeñas ampliaciones de salas de máquinas, sumando un total de 103 metros cuadrados de superficie nueva.

Se realizarán además cambios de cubierta existente por cubierta nueva en un total de 440 metros cuadrados.

El proyecto incluye, además: la realización de todas las instalaciones previstas, remodelación y creación de un ingreso secundario, como así también el recambio y traslado de carpinterías.

Presupuesto Oficial: \$ 24000000,00 referidos al 21/07/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 10:00:00 a 07/12/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2022 10:00:00

e. 18/10/2022 N° 83318/22 v. 07/11/2022

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0043/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Aiuste Alzado:

Expediente N°: EX-2022-84795466- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de la Obra Pública denominada "CASA DE LA MILITANCIA - H.I.J.O.S. y MADRES DE PLAZA DE MAYO LÍNEA FUNDADORA", dentro del predio LHN EX ESMA, ubicadas en la Avenida del Libertador 8151 de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, por el sistema de ajuste alzado, en un solo renglón y en etapa única,

bajo el régimen previsto por la Ley de Obras Públicas Nº 13.064. Presupuesto Oficial: \$ 204481647,24 referidos al 24/06/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 00:00:00 a 07/12/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 07/12/2022 12:00:00

e. 13/10/2022 N° 81867/22 v. 02/11/2022

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0045/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-88392297- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Refacción y refuncionalizacion Centro de Visitantes en el Parque Nacional El Palmar

Presupuesto Oficial: \$ 73992221,26 referidos al 23/08/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 00:00:00 a 25/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2022 10:00:00

e. 19/10/2022 N° 83815/22 v. 27/10/2022

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0058/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-101954485- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Taller-Galpón, incendios, emergencias y comunicaciones Parque Nacional Aconquija

Presupuesto Oficial: \$ 168320844,90 referidos al 26/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 00:00:00 a 25/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2022 10:00:00

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0059/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-102747825- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Galpón de incendios, emergencia y comunicaciones en el Parque Nacional Pre Delta

Presupuesto Oficial: \$ 165931354,64 referidos al 27/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 00:00:00 a 25/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2022 12:00:00

e. 19/10/2022 N° 83814/22 v. 27/10/2022

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0061/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Aiuste Alzado:

Expediente N°: EX-2022-105905150- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Accesibilidad y puesta en valor del complejo sanitario en Isla Victoria-Parque Nacional Nahuel Huapi

Presupuesto Oficial: \$ 350141480,68 referidos al 04/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 00:00:00 a 25/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2022 12:00:00

e. 19/10/2022 N° 83911/22 v. 27/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Licitación Pública 008/2022

Etapa Única Nacional - Sin modalidad

EXPTE. Nº 942/2022

OBJETO: Obra Adecuación Edilicia Aula Magna

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 14/11/2022 a las 09:00 hs.

Página web: https://convocatorias.unlpam.edu.ar/

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 14/11/2022 a las 13:00 hs.

Al siguiente e-mail: arquitectura@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 11:00 hs. del día 22 de noviembre de 2022.-

LUGAR DE APERTURA: Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/85064623930° pwd=WFI0R0d4MjVCTnR5b3hkd1dkQkd2UT09

ID de reunión: 850 6462 3930 Código de acceso: 2VzDMf

FECHA DE APERTURA: 22 de noviembre de 2022.- HORA: 11:00

e. 30/09/2022 N° 78082/22 v. 24/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

Licitación Pública 07/2022

EXPEDIENTE Nº 18.023/2022

Se llama a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/2022, para la Ejecución de la Obra Nº 215 - NUEVA RED DE AGUA COMPLEJO UNIVERSITARIO -RECTORADO

APERTURA DE OFERTAS: 11 de noviembre de 2022 a las 11:00 hs.

LUGAR DE APERTURA: Dirección de Contrataciones y Compras- Avda. Bolivia 5150- Edificio de Biblioteca – 2º piso – 4400 - SALTA-

CONSULTA DE PLIEGOS: Los oferentes podrán consultar los Pliegos de la presente Licitación, en la página web del Boletín Oficial de la República Argentina y página oficial de la Universidad Nacional de Salta (UNSa)

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y SEIS MILLONES OCHOCIENTOS VEINTINUEVE MIL CON 00/100 (\$ 36.829.000,00)

PLAZO DE EJECUCION: 180 (Ciento ochenta) días corridos

SISTEMA DE CONTRATACION: Ajuste alzado (con presupuesto oficial detallado)

PRECIO DEL PLIEGO: sin costo

ADQUISICIÓN DE LOS PLIEGOS: DIRECCION GENERAL DE OBRAS Y SERVICIOS- Complejo Universitario Gral. San Martín- Avda. Bolivia 5150-CP 4400- SALTA-en el horario de 9,00 a 13,00 hs.- Tel. 0387-4255402- 0387-4255401

DIRECCION DE CONTRATACIONES Y COMPRAS

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

e. 12/10/2022 N° 81207/22 v. 01/11/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 08/2022

Objeto: AMPLIACIÓN DEL NIVEL INICIAL – ESCUELA DE NIVEL INICIAL Nº 351 JOSÉ IGNACIO THAMES – LOC. YERBA BUENA – MARCOS PAZ – DPTO. YERBA BUENA - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$ 67.307.460,31 Garantía de Oferta Exigida: \$ 673.074,60 Fecha de Apertura: 11/11/2022 - Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 270 (doscientos setenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 60.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 10/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80318/22 v. 24/10/2022

MUNICIPALIDAD DE ALMIRANTE BROWN

Licitación Pública 101/22

Se llama a Licitación Pública N° 101/2022, para contratar la ejecución de la Obra: "Construcción de dos aulas en E.S. Nro. 79, calle Colón Nro. 3382, Rafael Calzada, partido de Almirante Brown, cuyo Presupuesto Oficial asciende hasta la suma de \$ 36.492.717,76 (PESOS TREINTA Y SEIS MILLONES CUATROCIENTOS NOVENTA Y DOS MIL SETECIENTOS DIECISIETE CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS), en un todo de acuerdo con el Pliego de Bases y Condiciones - Cláusulas Generales y Particulares- confeccionado al efecto. El pliego mencionado podrá ser retirado en la Dirección General de Compras y Contrataciones, sita en Rosales 1312, 3° Piso, de Adrogué, Partido de Almirante Brown, hasta las 13:30 horas del día 9 de Noviembre de 2022 y la Apertura de las Propuestas se realizará en la Dependencia antes mencionada el día 14 de Noviembre de 2022 a las 10:00 horas, siendo el valor del Pliego de \$ 36.492,71 (PESOS TREINTA Y SEIS MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y DOS CON SETENTA Y UN CENTAVOS).

e. 18/10/2022 N° 83558/22 v. 31/10/2022

MUNICIPALIDAD DE ALMIRANTE BROWN

Licitación Pública 102/22

Se llama a Licitación Pública Nº 102/2022, para contratar la ejecución de la Obra: "Construcción de ampliación de Edificio para Escuela Secundaria Técnica Nro. 4, Segunda Etapa, en la localidad de Burzaco, partido de Almirante Brown, cuyo

Presupuesto Oficial asciende hasta la suma de \$ 104.042.252,32 (PESOS CIENTO CUATRO MILLONES CUARENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS CINCUENTA Y DOS CON TREINTA Y DOS CENTAVOS), en un todo de acuerdo con el Pliego de Bases y Condiciones - Cláusulas Generales y Particulares- confeccionado al efecto.

El pliego mencionado podrá ser retirado en la Dirección General de Compras y Contrataciones, sita en Rosales 1312, 3° Piso, de Adrogué, Partido de Almirante Brown, hasta las 13:30 horas del día 9 de Noviembre de 2022 y la Apertura de las Propuestas se realizará en la Dependencia antes mencionada el día 14 de Noviembre de 2022 a las 11:00 horas, siendo el valor del Pliego de \$ 104.042,25 (PESOS CIENTO CUATRO MIL CUARENTA Y DOS CON VEINTICINCO CENTAVOS).

e. 18/10/2022 N° 83545/22 v. 31/10/2022

MUNICIPALIDAD DE ALMIRANTE BROWN

Licitación Pública 103/22

Se llama a Licitación Pública Nº 103/2022, para contratar la ejecución de la Obra: "Construcción de Edificio Escuela Secundaria Nro. 76, en la localidad de Longchamps del partido de Almirante Brown, cuyo Presupuesto Oficial asciende hasta la suma de \$ 212.032.749.50 (PESOS DOSCIENTOS DOCE MILLONES TREINTA Y DOS MIL SETECIENTOS CUARENTA Y NUEVE CON CINCUENTA CENTAVOS), en un todo de acuerdo con el Pliego de Bases y Condiciones - Cláusulas Generales y Particulares- confeccionado al efecto.

El pliego mencionado podrá ser retirado en la Dirección General de Compras y Contrataciones, sita en Rosales 1312, 3° Piso, de Adrogué, Partido de Almirante Brown, hasta las 13:30 horas del día 9 de Noviembre de 2022 y la Apertura de las Propuestas se realizará en la Dependencia antes mencionada el día 14 de Noviembre de 2022 a las 12:00 horas, siendo el valor del Pliego de \$ 212.032,74 (PESOS DOSCIENTOS DOCE MIL TREINTA Y DOS CON SETENTA Y CUATRO CENTAVOS).

e. 18/10/2022 N° 83535/22 v. 31/10/2022

MUNICIPALIDAD DE ALMIRANTE BROWN

Licitación Pública 104/22

Se llama a Licitación Pública Nº 104/2022, para contratar la ejecución de la Obra: "Ampliación de Edificio-ES Nro. 60 del distrito de Almirante Brown", cuyo Presupuesto Oficial asciende hasta la suma de \$21.855.474,84 pesos (PESOS VEINTIUN MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y CUATRO CON OCHENTA Y CUATRO CENTAVOS), en un todo de acuerdo con el Pliego de Bases y Condiciones - Cláusulas Generales y Particulares- confeccionado al efecto.

El pliego mencionado podrá ser retirado en la Dirección General de Compras y Contrataciones, sita en Rosales 1312, 3° Piso, de Adrogué, Partido de Almirante Brown, hasta las 13:30 horas del día 9 de noviembre de 2022 y la Apertura de las Propuestas se realizará en la Dependencia antes mencionada el día 14 de noviembre de 2022 a

las 13:00 horas, siendo el valor del Pliego de \$ 21.855,47 (PESOS VEINTIUN MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y CINCO CON CUARENTA Y SIETE CENTAVOS).

e. 18/10/2022 N° 83530/22 v. 31/10/2022

MUNICIPALIDAD DE EZEIZA

Licitación Pública 14/2022

OBJETO: EJECUCION DE LA OBRA "ESCUELA SECUNDARIA N° 10 UBICADA SOBRE LA CALLE EL VOLCAN Y EL ZORZAL DE LA UNION, PARTIDO DE EZEIZA".

CONVENIO TRIPARTITO COMPRENDIDO ENTRE EL MINISTERIO DE EDUCACION DE LA NACION, LA DIRECCION DE CULTURA Y EDUCACION DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Y EL MUNICIPIO DE EZEIZA.

MATERIALES, EQUIPOS Y MANO DE OBRA. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 278.558.968,75 (PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA y OCHO MIL NOVECIENTOS SESENTA Y OCHO CON 75/100).

VALOR DEL PLIEGO: \$ 1.000.000,00 (PESOS UN MILLON).

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS DESDE EL 31/10/2022 HASTA EL 04/11/2022 EN LA DIRECCION DE COMPRAS DEL MUNICIPIO, CON DOMICILIO EN LA CALLE AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA EN EL HORARIO DE 09 A 13 HORAS DE LUNES A VIERNES.

FECHA Y HORA DE APERTURA EN EL CENTRO ADMINISTRATIVO COMUNAL DE EZEIZA SITO EN AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES EL DIA 09/11/2022 A LAS 10:00 HORAS.

e. 17/10/2022 N° 83189/22 v. 28/10/2022

MUNICIPALIDAD DE EZEIZA

Licitación Pública 15/2022

OBJETO: EJECUCION DE LA OBRA "ESCUELA SECUNDARIA N° 12 UBICADA SOBRE LA CALLE REINA ELENA Y URUGUAY DE EZEIZA. PARTIDO DE EZEIZA".

CONVENIO TRIPARTITO COMPRENDIDO COMPRENDIDO ENTRE EL MINISTERIO DE EDUCACION DE LA NACION, LA DIRECCION DE CULTURA Y EDUCACION DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Y EL MUNICIPIO DE EZEIZA.

MATERIALES, EQUIPOS Y MANO DE OBRA. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 279.373.699,03 (PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y NUEVE MILLONES TRESCIENTOS SETENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y NUEVE CON 03/100).

VALOR DEL PLIEGO. \$ 1.000.000,00 (PESOS UN MILLON).

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS DESDE EL 31/10/2022 HASTA EL 04/11/2022 EN LA DIRECCION DE COMPRAS DEL MUNICIPIO CON DOMICILIO EN LA CALLE AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA EN EL HORARIO DE 09 A 13 HORAS DE LUNES A VIERNES.

FECHA Y HORA DE APERTURA EN EL CENTRO ADMINISTRATIVO COMUNAL DE EZEIZA SITO EN AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES EL DIA 09/11/2022 A LAS 10:00 HORAS.

e. 17/10/2022 N° 83187/22 v. 28/10/2022

PROVINCIA DE MISIONES Licitación Pública 15/22 (USCEPP Nº 69/22)

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Objeto: "Refacción de escuela primaria, ampliación de 1 taller y playón semicubierto. Refacción del nivel inicial y ampliación de 1 sala con servicios en la Escuela N° 228 - NENI N° 2075 de Puerto Rico, Departamento Libertador Gral. San Martín – Provincia de Misiones"

Presupuesto Oficial \$ 202.877.983,06

Garantía de oferta exigida \$ 2.028.779,83 (1%)

Fecha de apertura 23/11/2022 Hora 9:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$40.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4444518

e. 24/10/2022 N° 85257/22 v. 04/11/2022

PROVINCIA DE MISIONES Licitación Pública 16/22 (USCEPP N° 70/22)

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Objeto: "Construcción de 2 salas de nivel inicial, administración y office, sanitario, juegos exteriores y patio semicubierto. Refacción de sala existente en la Escuela N° 16 de Corpus, Departamento San Ignacio – Provincia de Misiones"

Presupuesto Oficial \$48.493.878,55

Garantía de oferta exigida \$ 484.938,79 (1%)

Fecha de apertura 23/11/2022 Hora 10:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 180 días corridos

Valor del pliego \$40.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3º - Piso 2º - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4444518

e. 24/10/2022 N° 85272/22 v. 04/11/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

Licitaciones Varias

Licitación Pública 19/2022

Objeto: Construcción Escuela Nº508 "Gendarmería Nacional" - Cnia. J.E. Martínez - Departamento Lavalle -

Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$94.954.373,06

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 17/11/2022 - Hora 9:00 am

Lugar de apertura: Sala de situación Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 663

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso - Ministerio de Educación (U.C.P.)

Licitación Pública 20/2022

Objeto: Construcción Jardin en Escuela N°670 - Parada Pucheta - Departamento Paso de los Libres - Provincia

de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$61.773.705,23

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 17/11/2022 - Hora 10:00am

Lugar de apertura: Sala de situación Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 663

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Licitación Pública 21/2022

Objeto: Construcción Escuela Nº55 - Paso Florentin - Departamento General Paz - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$65.836.945,75

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 17/11/2022 - Hora 11:00am

Lugar de apertura: Sala de situación Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 663

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Valor del Pliego: \$40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Licitación Pública 22/2022

Objeto: Construcción JIN Nº28 en Escuela Nº72 - Tatacua - Departamento Concepción - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$61.562.647,88

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 18/11/2022 - Hora 09:00 am

Lugar de apertura: Sala de situación Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 663

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso - Ministerio de Educación (U.C.P.)

Licitación Pública 23/2022

Objeto: Construcción Playon Deportivo en Ext. Aulica del Colegio Frondizi en Esc. Nº668 - Ombucito - Departamento

Paso de los Libres - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$16.005.643,84

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 18/11/2022 - Hora 10:00am

Lugar de apertura: Sala de situación Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 663

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$20.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Licitación Pública 24/2022

Objeto: Construcción de Playon Deportivo en Colegio Secundario Maipú - Yapeyu - Departamento San Martín -

Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$15.822.830,71

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 18/11/2022 - Hora 11:00am

Lugar de apertura: Sala de situación Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 663

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$20.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 18/10/2022 N° 82683/22 v. 31/10/2022



MUNICIPALIDAD DE CAÑUELAS - PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 19/2022

Objeto: Construcción de nuevo edificio de seis aulas, sum, patio exterior, sector administrativo, sanitarios, biblioteca

y laboratorio – CAÑUELAS

Presupuesto Oficial: \$ 314.925.630,33

Garantía de oferta exigida: 1% del monto del Presupuesto Oficial

Fecha y hora de apertura: 08/11/2022 - 10:00hs.

Lugar: Municipalidad de Cañuelas, Av. Libertad N° 798, Cañuelas.

Plazo de entrega de ofertas: hasta el 07/11/2022 - 13:00hs

Consulta de Pliegos: de lunes a viernes de 9:00hs a 13:00hs en la Secretaría de Obras Públicas, hasta el día

07/11/2022.

Valor del Pliego: \$ 300.000

Lugar de Adquisición del Pliego: Municipalidad de Cañuelas - Jefatura de Compras (Av. Libertad N° 798, Cañuelas)

- Desde el 28/10/2022 hasta el 01/11/2022, de 9:00hs a 13:00hs.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 12/10/2022 N° 81369/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

Licitación Pública 29/2022

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE NUEVO EDIFICIO PARA JARDÍN DE INFANTES A CREARSE DE LA LOCALIDAD DE SAN FRANCISCO, DEPARTAMENTO SAN JUSTO, PROVINCIA DE CÓRDOBA", en el marco del "Programa N° 46 - Fortalecimiento Edilicio de Jardines Infantiles – Ejercicio 2022" – Expte. 0620-001577/2022.

Presupuesto oficial: Pesos Ciento Un Millones Veinticinco Mil Quinientos Veintisiete con Diecisiete Centavos (\$ 101.025.527,17).

Garantía de oferta: 1% (\$ 1.010.255,27).

Fecha de apertura: 18 de Noviembre de 2022 a las 12:00 horas. Plazo de entrega: 18 de Noviembre de 2022 a las 11:00 horas.

Valor de pliego: Sin cargo.

Adquisición de pliegos: portal web oficial de Compras y Contrataciones de la Provincia de Córdoba:

https://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES - SERVICIO ADMINISTRATIVO 60".

Lugar de recepción y apertura: Dirección General de Infraestructura Escolar - Ministerio de Educación - Gobierno de la Provincia de Córdoba, sita en calle Ituzaingó N° 1351 de la Ciudad de Córdoba.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

e. 18/10/2022 N° 83412/22 v. 31/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 3/2022

Objeto: AMPLIACIÓN - OBRA NUEVA - ESCUELA SECUNDARIA SAN JOSÉ DE BUENA VISTA - LOC. SAN JOSÉ DE BUENA VISTA - DPTO. LEALES - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Presupuesto Oficial: \$81.575.471,66 Garantía de Oferta Exigida: \$815.754,71 Fecha de Apertura: 09/11/2022 - Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 270 (doscientos setenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 60.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 08/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80234/22 v. 24/10/2022

MUNICIPIO DE ITUZAINGÓ

Licitación Pública 30/2022

OBJETO: CONSTRUCCIÓN ESCUELA SECUNDARIA Nº 9

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 258.947.830,86 GARANTÍA DE OFERTA EXIGIDA: 01%

FECHA DE APERTURA: 25/11/2022 a las 12 (doce) horas

LUGAR: MUNICIPALIDAD DE ITUZAINGÓ

PLAZO DE ENTREGA: 365 DÍAS VALOR DEL PLIEGO: 258.947.-

LUGAR DE ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: DIRECCIÓN DE COMPRAS, PEATONAL EVA PERÓN 848 - 1er PISO DE

9 a 14hs - ITUZAINGÓ - PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Financiamiento:

Ministerio de Educación de la Nación

e. 21/10/2022 N° 84427/22 v. 03/11/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

Licitación Pública 31/2022

Objeto: REFUNCIONALIZACIÓN DE LA ESCUELA VICENTE LÓPEZ Y PLANES Y CONSTRUCCIÓN DEL ALBERGUE PARA VARONES Y MUJERES DEL I.P.E.T. Y M. N° 63 "REPÚBLICA DE ITALIA" – ANEXO CAMINIAGA a realizarse en el marco del "Proyecto de Mejoramiento de la Infraestructura Escolar – Vuelta al Aula"-

Préstamo CFA N° 11545. Expte. 0620-001575/2022.

Presupuesto Oficial: Pesos Ochenta y Nueve Millones Cincuenta Mil Quinientos Cincuenta y Dos con Treinta y

Ocho Centavos (\$89.050.552,38). Garantía de oferta: 1% (\$890.505,52).

Fecha de apertura: 18 de Noviembre de 2022 – 10:00 horas. Plazo de entrega: 18 de Noviembre de 2022 – 09:00 horas.

Valor de pliego: Sin cargo.

Adquisición de pliegos: Portal Web Oficial de Compras y Contrataciones de la Provincia de Córdoba: https://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES – SERVICIO ADMINISTRATIVO 60".

Lugar de Recepción y Apertura: Dirección General de Infraestructura Escolar - Ministerio de Educación - Gobierno de la Provincia de Córdoba, sita en calle Ituzaingó N° 1351 de la Ciudad de Córdoba.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación - Préstamo CFA Nº 11545.

e. 21/10/2022 N° 85015/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 33/2022

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-51054832- -ANSES-DC#ANSES

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 17-10-2022

Objeto: Puesta en valor de los edificios de las provincias de Salta y Jujuy pertenecientes a la JR NORTE.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA SIN CONSULTA Nº 1 (Según PLIEG-2022-110488047-ANSES-

DC#ANSES)

En el marco del Expediente N° EX-2022-51054832- -ANSES-DC#ANSES, por el cual tramita el Proceso CONTRAT. AR N° 63-0033-LPU22, cuyo objeto es la "Puesta en valor, remodelación, reparación, ampliación y/o adecuación de los edificios de las Provincias de Salta y Jujuy pertenecientes a la Jefatura Regional Norte", se incorpora como punto 6 del artículo 9°.- OFERENTES del Pliego de Condiciones Particulares (documento PLIEG-2022-79086874-ANSES-DGO#ANSES) la siguiente cláusula:

6. Capacidad financiera

El oferente deberá presentar, para avalar su capacidad financiera, una certificación contable expedida por Contador Público matriculado, con su firma legalizada por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas que corresponda a su jurisdicción, de la facturación mensual emitida en los últimos DOCE (12) meses, cuya antigüedad no sea mayor de DOS (2) meses con respecto al mes de la fecha de celebración del Acto de Apertura de Ofertas. Del promedio mensual de la referida certificación deberá surgir que el Oferente realiza operaciones habituales por un importe igual o superior al SETENTA POR CIENTO (70%) de una certificación mensual del Presupuesto Oficial, calculada como la resultante de dividir el Presupuesto Oficial por el plazo, en meses, de la obra. Por otra parte, se establece como nueva fecha de apertura de las ofertas el día 12 de diciembre de 2022 a las 14:00 horas. Asimismo, en virtud de la nueva fecha de apertura de las ofertas, se fija el siguiente cronograma: Fecha y hora inicio de consultas: 19/10/2022 09:00 horas Fecha y hora final de consultas: 28/11/2022 23:59 horas. Fecha y hora inicio recepción de documentos en soporte físico: 19/10/2022 09:00 horas. Fecha y hora fin recepción de documentos en soporte físico: 12/12/2022 13:59 horas. La presente se dicta en uso de las facultades otorgadas por el Artículo N° 3 de la Resolución N° RESOL-2022-205-ANSES-ANSES.

e. 19/10/2022 N° 83801/22 v. 08/11/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 41/2022

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-70525858- -ANSES-DC#ANSES

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 17-10-2022

Objeto: "Puesta en Valor, de los edificios pertenecientes a la Jefatura Regional Noreste"

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA SIN CONSULTA Nº 1 (según PLIEG-2022-110546931-ANSES-

DC#ANSES)

En el marco del Expediente N° EX-2022-70525858- -ANSES-DC#ANSES, por el cual tramita el Proceso CONTRAT. AR N° 63-0041-LPU22, cuyo objeto es la "Puesta en Valor, Remodelación, Reparación, Ampliación y/o Adecuación de los edificios pertenecientes a la Jefatura Regional Noreste", se advirtió un error del sistema en razón del cual se incorpora el documento electrónico PLIEG-2022-83038215-ANSES-DGO#ANSES que contiene el Pliego de Condiciones Particulares aprobado.

Asimismo, se incorpora al citado Pliego de Condiciones Particulares, como punto 6 del artículo 9°.- OFERENTES, la siguiente cláusula:

6. Capacidad financiera

El oferente deberá presentar, para avalar su capacidad financiera, una certificación contable expedida por Contador Público matriculado, con su firma legalizada por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas que corresponda a su jurisdicción, de la facturación mensual emitida en los últimos DOCE (12) meses, cuya antigüedad no sea mayor de DOS (2) meses con respecto al mes de la fecha de celebración del Acto de Apertura de Ofertas. Del promedio mensual de la referida certificación deberá surgir que el Oferente realiza operaciones habituales por un importe igual o superior al SETENTA POR CIENTO (70%) de una certificación mensual del Presupuesto Oficial, calculada como la resultante de dividir el Presupuesto Oficial por el plazo, en meses, de la obra.

Por otra parte, se establece como nueva fecha de apertura de las ofertas el día 13 de diciembre de 2022 a las 14:00 horas.

Por último, en virtud de la nueva fecha de apertura de las ofertas, se fija el siguiente cronograma:

Fecha y hora inicio de consultas: 19/10/2022 09:00 horas

Fecha y hora final de consultas: 29/11/2022 23:59 horas.

Fecha y hora inicio recepción de documentos en soporte físico: 19/10/2022 09:00 horas.

Fecha y hora fin recepción de documentos en soporte físico: 13/12/2022 13:59 horas.

La presente se dicta en uso de las facultades otorgadas por el Artículo N° 3 de la Resolución N° RESOL-2022-214-ANSES-ANSES.

e. 19/10/2022 N° 83806/22 v. 08/11/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 6/2022

Objeto: AMPLIACIÓN, REFACCIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN DEL EDIFICIO – ESCUELA GOBERNADOR JOSÉ FRÍAS SILVA – LOC. AGUILARES – DPTO. RIO CHICO - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Licitación Pública Nº: 06/2022

Presupuesto Oficial: \$ 304.847.434,29 Garantía de Oferta Exigida: \$ 3.048.474,34. Fecha de Apertura: 10/11/2022 - Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 195.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 09/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80276/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 7/2022

Objeto: AMPLIACIÓN Y REFACCIÓN - ESCUELA SECUNDARIA DEL VALLE DE SAN JAVIER - Nº 164 PADRE JOSÉ CARRONE - LOC. RACO - DPTO. TAFI VIEJO - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Licitación Pública Nº: 07/2022

Presupuesto Oficial: \$257.016.929,88 Garantía de Oferta Exigida: \$2.570.169,30 Fecha de Apertura: 11/11/2022 - Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 180.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 10/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento Nº 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80308/22 v. 24/10/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 97/2022

Objeto: Construcción de un nuevo jardín de primera infancia

Presupuesto Oficial: \$ 115.582.310,84 (Pesos Ciento quince millones quinientos ochenta y dos mil trescientos diez con 84/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del Presupuesto Oficial

Fecha de apertura: 14/11/2022 a las 10:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi Nº 500

Segundo Piso - Quilmes

Plazo de entrega: Las ofertas se podrán presentar hasta el día 11/11/2022

Valor del Pliego: \$1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de Adquisición del Pliego: Dirección Gra. de Licitaciones, sita en Alberdi Nº 500 Segundo Piso - Quilmes

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 14/10/2022 N° 82599/22 v. 27/10/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 98/2022

Objeto: Ampliación de talleres, aulas y sector administrativo para la Escuela de Educación Técnica Nº 1

Presupuesto oficial: \$ 209.527.912,38 (Pesos Doscientos nueve millones quinientos veintisiete mil novecientos doce con 38/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del Presupuesto Oficial

Fecha de apertura: 14/11/2022 a las 11:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi N° 500

Segundo Piso - Quilmes

Plazo de entrega: Las ofertas se podrán presentar hasta el día 11/11/2022

Valor del pliego: \$ 1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de adquisición del pliego: Dirección Gra. de Licitaciones, sita en Alberdi N° 500 Segundo

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 14/10/2022 N° 82627/22 v. 27/10/2022

MUNICIPALIDAD DE BERAZATEGUI

Licitación Pública 98/2022

Llamado a Licitación

Objeto: "Construcción de Escuela Secundaria N° 46, calle 512 e/ 616 y 617 Barrio Once, El Pato" – Convenio tripartito de administración de fondos.

Expediente N° 4011-23682-SOP-2022 Presupuesto Oficial: \$ 418.283.753,37

Garantía de oferta exigida: 1% \$ 4.182.837,53 Fecha de apertura: 16 de noviembre - A las 12.00

Lugar: Dirección de Compras, Secretaría de Economía de la Municipalidad de Berazategui, Av. 14 entre 131 y 131

A, 2do piso, Berazategui, provincia de Buenos Aires.

Recepción de consultas: por escrito hasta el 09 de noviembre de 2022 inclusive, en la Dirección de Compras, Secretaría de Economía de la Municipalidad de Berazategui. Tel.: (011) 4356-9200 Int. 1135 o por correo electrónico a planeamiento@berazategui.gov.ar

Entrega de respuestas y aclaraciones al pliego: por escrito hasta el 11 de noviembre de 2022 inclusive.

Plazo de entrega: 16 de noviembre de 2022, a las 11.30 hs.

Valor del pliego: \$418.285,00

Lugar de adquisición del pliego: del 13 de octubre de 2022 al 08 de noviembre de 2022 inclusive, de 8 a 14.00 hs., en la Dirección de Compras, Secretaría de Economía de la Municipalidad de Berazategui, situada en Av. 14 entre 131 y 131 A, 2do piso, Berazategui, provincia de Buenos Aires.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

Municipio de Berazategui

e. 12/10/2022 N° 81262/22 v. 25/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Contratación Directa - Obras Menores 291/2022

EX-2022-00778501--UNC-ME#SPF - "REPARACIÓN DE VEREDAS BV. DE LA REFORMA CIUDAD UNIVERSITARIA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 6.185,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias hasta 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El 02 de noviembre de 2022 – hasta las 10:00 hs. APERTURA: El 02/11/2022 – 11:00 horas en la Oficina de Licitaciones-Secretaria de Planeamiento Físico sita en Avenida Rogelio Nores Martínez 2200, Ciudad Universitaria. Presupuesto Oficial: \$ 6.185.302,37.

e. 18/10/2022 N° 83416/22 v. 24/10/2022

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública Nacional 01/2022

FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y NATURALES EXPEDIENTE Nº: EX-2021-02126277- -UBA-DME#REC

OBRA: REEMPLAZO DE CABLE EN MEDIA TENSIÓN (13,2 KV) PARA ALIMENTACIÓN DEL PABELLÓN 2 Y

SISTEMA DE PROTECCIONES

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTIDOS MILLONES TRESCIENTOS VEINTE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA

Y CUATRO CON 61/100 (\$ 22.320.354,61).

PLAZO DE EJECUCION: CIENTO VEINTE (120) DIAS CORRIDOS MANTENIMIENTO DE OFERTAS: NOVENTA (90) DIAS CORRIDOS

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado

VALOR DEL PLIEGO: PESOS VEINTIDOS MIL TRESCIENTOS VEINTE (\$ 22.320,00), cuya venta será en soporte archivo formato .PDF que se enviará por correo electrónico, una vez acreditado su pago.

VENTA DEL PLIEGO: Hasta el día 24 de noviembre de 2022 - INCLUSIVE en la DIRECCIÓN DE MOVIMIENTOS DE FONDOS de la F.C.E.yN. – Intendente Güiraldes 2160, Planta Baja, CIUDAD UNIVERSITARIA, C.A.B.A., Tel.: 5285-8144, de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 hs, o mediante transferencia bancaria a la cuenta especificada en el ANEXO VII del Pliego de Bases y Condiciones Particulares INDEFECTIBLEMENTE. Es OBLIGATORIA la presentación del recibo de pago de adquisición del Pliego junto con la oferta.

VISITA A OBRA: Deberá coordinarse previamente con la SECRETARIA TÉCNICA de la F.C.E.yN., al Teléfono: 5285-8175/76 o al correo tecnica@de.fcen.uba.ar, y el último plazo para su realización será hasta el día 9/11/2022 INCLUSIVE.CONSULTAS A LOS PLIEGOS: al correo electrónico obrapublica@de.fcen.uba.ar hasta el día 14/11/2022 – INCLUSIVE

CONSULTAS A LOS PLIEGOS: al correo electrónico obrapublica@de.fcen.uba.ar hasta el día 14/11/2022 - INCLUSIVE

RESPUESTAS A CONSULTAS: Se realizarán por correo electrónico desde la dirección obrapublica@de.fcen.uba. ar mediante "circulares". hasta el día 18/11/22 INCLUSIVE.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

EN LA DIRECCIÓN DE COMPRAS sita en el Pabellón II de la F.C.E. y N. - Intendente Güiraldes 2160, Planta Baja, CIUDAD UNIVERSITARIA, C.A.B.A., de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día 25/11/2022 INCLUSIVE.

FECHA DE APERTURA: 28 de noviembre de 2022 a las 11:00 horas

LUGAR DE APERTURA: DIRECCIÓN DE COMPRAS, sita en la Planta Baja del Pab. Il de la FCEyN - UBA, Cdad. Universitaria, C.A.B.A

e. 17/10/2022 N° 83194/22 v. 28/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública Nacional 15/22

PROGRAMA FEDERAL CONSTRUIR CIENCIA

Objeto: "CENTRO INTERINSTITUCIONAL PARA EL DESARROLLO REGIONAL DE LA ECONOMÍA POPULAR,

SOCIAL Y SOLIDARIA (EPSyS) " - Universidad Nacional de La Plata

Licitación Pública Nacional Nº: 15/22

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 290.218.015,00 (octubre 2022) Plazo de Ejecución: 360 (trescientos sesenta) días Recepción de Ofertas: Hasta el 22/11/22, a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 22/11/22, a las 10:00 h

Obtención de pliegos: https://www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia/licitaciones

Valor del pliego: Sin costo

Consultas: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios de la Universidad Nacional de La

Plata Calle 48 n° 575, 6° Piso, Edificio "Sergio Karakachoff".

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$290.218.015,00 Acreditar Superficie Construida: 2080m²

e. 24/10/2022 N° 85318/22 v. 11/11/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 45/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 45/22.

Objeto: Refacciones Generales en Col. Sec. Nº 5007 "Facundo de Zuviría" - Loc. Gral. Güemes - Dpto. Gral. Güemes - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$80.018.000

Garantía de oferta exigida: \$800.180 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 10:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 10:00 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$8.100

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80903/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 46/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 46/22.

Objeto: Ampliación y Refacción en Esc. Nº 4361 "Dr. Martín Raúl Mainoli" - Loc. Atocha - Dpto. Capital - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 112.046.166,31

Garantía de oferta exigida: \$ 1.120.461,67 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 10:30 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 10:30 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$ 11.200

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80911/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 47/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 – Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 47/22.

Objeto: Construcción de Playón Deportivo Ampliación en Esc. Nº 5235 - Loc. Rivadavia Banda Sur – Dpto. Rivadavia - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$20.064.925,06

Garantía de oferta exigida: \$200.649,25 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 11:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 11:00 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 120 días Valor del pliego: \$ 2.000

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 48/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 – Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 48/22.

Objeto: Sustitución Col. Sec. Nº 5047 "Dr. Benjamín Zorrilla" - Loc. Salta - Dpto. Capital - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 360.174.427,20

Garantía de oferta exigida: \$3.601.744,28 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 11:30 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 11:30 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$ 37.000

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80912/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 49/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 49/22.

Objeto: Construcción de Sala de Nivel Inicial y Refacciones Generales en Esc. Nº 4248 – Loc. Finca San Miguel – Dpto. Rivadavia - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$19.385.406,70

Garantía de oferta exigida: \$ 193.854,06 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 12:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 12:00 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 120 días Valor del pliego: \$ 1.900

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 81026/22 v. 25/10/2022

HIDRÁULICAS

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0028/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-43262858- -APN-DCYS#MOP

Objeto: ACUEDUCTO DEL RÍO COLORADO Y OBRAS COMPLEMENTARIAS AL NORTE DE SANTA ROSA - LA

PAMPA

Presupuesto Oficial: \$ 16638282447,34 referidos al 02/02/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 23:59:00 a 15/12/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2022 12:00:00

e. 24/10/2022 N° 85251/22 v. 11/11/2022

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Nacional 07/2022-BID PROAS II

OBJETO: Construcción de sistema de agua potable para la localidad de Pehuajó – Prov. de Buenos Aires CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO - ENOHSA- www.argentina.gob.ar/enohsa, o podrán retirar el archivo correspondiente en la sede del ENOHSA.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proas2@enohsa.gov.ar, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

FECHA DE APERTURA: jueves 29 de noviembre de 2022

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 4.131.083.902,10

PLAZO DE EJECUCION: 18 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$41.310.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 29 de Noviembre de 2022, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina. El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA.

e. 14/10/2022 N° 82422/22 v. 03/11/2022

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0144/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-62495410- -APN-LYC#DNV

Objeto: Obra: Repavimentación.

Ruta Nacional N° 35.

Tramo: Límite c/ La Pampa - Km. 543,01. Sección: Km. 505,67 - Km. 543,01.

Provincia de Córdoba.

Presupuesto Oficial: \$1605935022,00 referidos al 30/11/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 00:00:00 a 02/12/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/12/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/12/2022 10:00:00

e. 21/10/2022 N° 84792/22 v. 10/11/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0202/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-83516027- -APN-LYC#DNV

Objeto: Obra Mejorativa y de Mantenimiento - SISTEMA MODULAR.

Ruta Nacional N 3. TRAMO: Bahía Blanca - Dorrego. SECCIÓN: km 589.8 (Int. RN 3-RP 72) - km 670.6 (Int RN

3–RN 229) en Jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$ 763133100,00 referidos al 04/05/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 00:00:00 a 05/12/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2022 10:00:00

e. 24/10/2022 N° 85284/22 v. 11/11/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0233/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Clase: Unica Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-91373228- -APN-LYC#DNV

Objeto: RULO DE ACCESO A RUTA PROVINCIAL Nº 6 SENTIDO AL SURESTE - AUTOPISTA EZEIZA-CAÑUELAS,

Km. 62,930, INTERSECCIÓN CON RUTA PROVINCIAL Nº 6, PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 130894207,12 referidos al 01/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 00:00:00 a 25/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2022 10:00:00

e. 14/10/2022 N° 82362/22 v. 03/11/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0261/2022

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-101023858- -APN-DBA#DNV

Objeto: AMPLIACION Y MEJORA DEL DISTRIBUIDOR EN CRUCE CON RUTA

PROVINCIAL Nº 41. RUTA: RUTA NACIONAL Nº 8 / AUTOPISTA PILAR - PERGAMINO.TRAMO: PILAR - PERGAMINO

(TRAMO IIB). SECCIÓN: Aº De Giles (km.104,37)-Puente sobre Aª Gomez (km.116,99) BS.AS.

Presupuesto Oficial: \$130887182,48 referidos al 30/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2022 14:00:00 a 15/11/2022 18:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2022 18:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/11/2022 18:00:00

e. 21/10/2022 N° 85020/22 v. 10/11/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 112/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-47450269- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 5 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 21-10-2022

Objeto: Malla 108 B - Sistema C.Re.Ma 2020 - Ruta Nacional N° 22 (Km. 857,16 - Km. 1050,00) y Ruta Nacional

N° 250 (Km 258,46 – 287,48) - Provincia de Río Negro.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA CON CONSULTAS - PROCESO: 46-0112-LPU22.

e. 24/10/2022 N° 85326/22 v. 24/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 144/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-62495410- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 21-10-2022 Objeto: Obra: Repavimentación.

Ruta Nacional N° 35.

Tramo: Límite c/ La Pampa - Km. 543,01. Sección: Km. 505,67 - Km. 543,01.

Provincia de Córdoba.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA - PROCESO: 46-0144-LPU22.

e. 24/10/2022 N° 85322/22 v. 24/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 71/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-32000196- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 7 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 19-10-2022

Objeto: OBRA: RN N° 3 – Tramo: San Sebastián (km 2766,83) – Tolhuin (km 2949,94) // RN Complementaria "i" – Tramo: Lte. c/Chile (km 0,00) – San Sebastián (km 10,86). Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur Texto de la Circular: Aviso de Prorroga de Llamado a Licitación Pública Nacional N° 24/2022 - Proceso 46-0071-LPU22 - Nueva Fecha de Apertura de Oferta: 07 de Diciembre de 2022 a las 10:00 hs.

e. 20/10/2022 N° 84448/22 v. 26/10/2022

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





SERVICIOS

IMPRESOS (MANO DE OBRA)

BIBLIOTECA NACIONAL "DOCTOR MARIANO MORENO"

Licitación Pública 0010/2022

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-108975086- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: IMPRESIÓN DE FOLLETERÍA Y PUBLICACIONES PARA LOS EVENTOS CULTURALES A DESARROLLARSE

EN LA BIBLIOTECA NACIONALMARIANO MORENO DURANTE EL PERÍODO 2022-2023.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 07:00:00 a 09/11/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/11/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/11/2022 11:00:00

e. 24/10/2022 N° 85329/22 v. 25/10/2022

LIMPIEZA

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública (Modo IV) 4/2022

SOLPED N° 7.000.173.

"Servicio de Limpieza Oficinas Bouchard EANA S.E"

CONSULTA DE PLIEGOS: de lunes a viernes de 9:00 a 18:00 hs., hasta el día lunes 7 de noviembre de 2022 por correo electrónico ampeiro@eana.com.ar con copia acompras@eana.com.ar

PRESENTACION DE OFERTAS: de lunes a viernes de 10:00 a 17:00 hs, hasta el día martes 15 de noviembre de 2022 a las 11:30 horas.

APERTURA: DIA: martes 15 de noviembre a las 11:30 horas.

LUGAR: EANA SE - Departamento de Compras - Florida 361, Piso 2. C1005AAG

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo por envío por correo electrónico.

Para informaciones, consultas y/o solicitud de Pliego escribir a COMPRAS: mpeiro@eana.com.ar con copia a compras@eana.com.ar.

e. 20/10/2022 N° 84387/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0004/2022

UOC: 36 - Departamento de Compras y Contrataciones - CITEDEF

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-43172758- -APN-CITEDEF#MD

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA CITEDEF Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 10:00:00 a 07/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/11/2022 10:00:00

e. 24/10/2022 N° 85259/22 v. 25/10/2022

SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO

Licitación Pública 0005/2022

UOC: 53 - Servicio Geológico Minero Argentino- Dir. Administración-Compras

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-107639080- -APN-DA#SEGEMAR Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA SEDE BUENOS AIRES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2022 13:00:00 a 11/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/11/2022 12:00:00

e. 21/10/2022 N° 85068/22 v. 24/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Licitación Pública 009/2022

Etapa Única Nacional - Sin modalidad

EXPTE. Nº A616/2022

OBJETO: Contratación del Servicio de Limpieza para edificios Facultad de Agronomía y Subetapa A

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 15/11/2022 a las 09:00 hs.

Página web: https://convocatorias.unlpam.edu.ar/

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 15/11/2022 a las 12:00 hs.

Al siguiente e-mail: contrataciones@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 11:00 hs. del día 18 de noviembre de 2022.-

LUGAR DE APERTURA: Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/89192079545° pwd=ekxDbzhSekdLeG5uNnlsblpsOUFnQT09

ID de reunión: 891 9207 9545 Código de acceso: 0jtP1D

FECHA DE APERTURA: 18 de noviembre de 2022.- HORA: 11:00

e. 24/10/2022 N° 85312/22 v. 25/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 56/22

EXPEDIENTE: EX-2022-01502750- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA EDIFICIO SEDE DE LA DIRECCION REGIONAL BAHIA BLANCA 2023.

FECHA DE APERTURA: 10/11/2022 a las 10:00 hs. CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 04/11/2022 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291- 4599488 o a los correos mrallende@afip.gob.ar o slefiu@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo

e. 24/10/2022 N° 85438/22 v. 26/10/2022

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0096/2022

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-103041519- -APN-DINALGEN#GNA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE AIRES ACONDICIONADOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 08:00:00 a 09/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/11/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/11/2022 12:00:00

e. 24/10/2022 N° 82427/22 v. 25/10/2022

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

AGENCIA DE NOTICIAS TÉLAM S.E.

Licitación Pública 005/2022

OBJETO: CONTRATACION DE 1 (UN) SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD A PRESTARSE EN LAS SEDES DE LOS EDIFICIOS DE TELAM S.E. SITOS EN LAS CALLES: BOLIVAR 531 – AV. BELGRANO 347 Y DEFENSA 372 CABA

N° EXPEDIENTE-2022-105884081-APN-GG#TELAM

VALOR PLIEGO: SIN COSTO RETIRO DEL PLIEGO:

Para participar en el presente procedimiento de selección los interesados podrán descargar el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, de Especificaciones Técnicas y sus Anexos, ingresando a la página web de TÉLAM S.E. (www.telam.com.ar) accediendo a ellos en la sección "COMPRAS" (ubicada al pie de dicha página web) o – solicitar pliegos a las direcciones de e-mail: eduardo.mocoroa@telam.com.ar / dptocompras@telam.com.ar. De Lunes a Viernes de 09.00 a 15.00 Horas.-

RECEPCION DE LAS OFERTAS: Hasta el día 10 de noviembre de 2022 a las 09,30 horas.

Se presentaran en el Departamento de Compras de TELAM S.E. sito en el 4to piso de la calle Bolívar N° 531 de la C.A.B.A. Anunciarse previamente en Guardia de Seguridad. Horario de presentación: de Lunes a Viernes de 10:00 a 15:00 hs. hasta el plazo límite previsto.

APERTURA DE LAS OFERTAS:

El día 10 de noviembre de 2022 a las 10:00 horas - El acto se presencial y se llevara a cabo en la Planta Baja del edificio de la calle Bolívar 531 CABA.

Solo será admitida la presencia de una persona por empresa. No será aceptado - por razones sanitarias -el ingreso al edificio de más de una persona por empresa (sin excepción)

Para realizar Consulta: dptocompras@telam.com.ar eduardo.mocoroa@telam.com.ar

e. 24/10/2022 N° 85249/22 v. 25/10/2022

SERVICIOS DIVERSOS

ARMADA ARGENTINA Licitación Pública 0003/2022

Datos del aviso a publicar:

UOC 38/40 - MISIÓN NAVAL LOGISTICA EN LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

Sección: Tercera

Rubro: Licitación Pública Contratación N°: 003 Año de contratación: 2022

Fecha estimada de publicación: 24/10/2022

Días a publicar: 2

N° de expediente del Acto Administrativo: EX-2022-109751219- -APN-DGIT#ARA

Titulo del aviso: ARMADA ARGENTINA

OBJETO: "Contratación de Servicio de Datos AIS Satelital para el Comando Naval de Tránsito Marítimo"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones. Lugar y dirección: MISIÓN NAVAL LOGÍSTICA EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, 630 Indiana Ave NW, Washington, DC 20004, EE. UU, en la página web www.argnavallogistics.us o al correo electrónico contratacionesmnla@yahoo.com.ar

Plazo y horario: 24/10/2022 08:00:00 a 15/11/2022 a 09:00:00 AM (Eastern time)

Valor del pliego: Sin valor

Consultas al Pliego de Bases y Condiciones: Plazo y horario: de 08:00:00 AM a 02:00:00 PM (Eastern time) hasta TRES (3) días hábiles a la fecha y hora del acto de apertura.

Presentación de las ofertas:

Lugar y dirección: MISIÓN NAVAL LOGÍSTICA EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, 630 Indiana Ave NW, Washington, DC 20004, EE.UU, personalmente, por correo o al Correo electrónico justbidsmnla@yahoo.com

Horario de presentación de las ofertas: Hasta UNA (1) hora antes del horario fijado para la realización del acto de apertura.

Ápertura: Lugar: MISIÓN NAVAL LOGÍSTICA EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, 630 Indiana Ave NW, Washington, DC 20004, EE.UU.

Fecha y Hora de apertura: 15 de noviembre de 2022 a las 10:00:00 AM (Eastern time).

e. 24/10/2022 N° 85289/22 v. 25/10/2022

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0014/2022

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-112114374- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo de los Ascensores,

Montacargas y autoelevador, instalados en distintos edificios pertenecientes a POLICÍA

FEDERAL ARGENTINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 08:00:00 a 15/11/2022 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2022 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/11/2022 10:30:00

e. 24/10/2022 N° 85250/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0030/2022

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-105670948- -APN-DCYC#MSG

Objeto: SERV. DE MANT. PREVENTIVO, CORRECTIVO, EVOLUTIVO Y ACTUAL. TECNOLÓGICA DE LA

PLATAFORMA DE ATENCIÓN Y DESPACHO DE EMERGENCIAS 911 FEDERAL Y NUEVOS MÓDULOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 09:00:00 a 22/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/11/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2022 12:00:00

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0045/2022

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-104350883 -- APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: "SISTEMA DE ALIMENTACIÓN ELÉCTRICO EDIFICIO F08 - CEPI", Pipinas, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$95410035,90 referidos al 01/08/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2022 11:00:00 a 22/11/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/11/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2022 11:00:00

e. 21/10/2022 N° 84801/22 v. 10/11/2022

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0049/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-103331348- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un servicio de provisión de tabiques divisorios para el MOP.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 09:00:00 a 04/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2022 12:00:00

e. 21/10/2022 N° 84793/22 v. 24/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0224/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-88049814- -APN-LYC#DNV

Objeto: EJECUCIÓN DE BASES, PLATEA Y TRABAJOS MENORES DE ALBAÑILERÍA EN TALLER DE MECÁNICA LIGERA DE LA DNV

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/10/2022 09:00:00 a 07/11/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/11/2022 11:00:00

e. 24/10/2022 N° 85282/22 v. 25/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0257/2022

UOC: 46/02 - 2° Córdoba - DNV

Eiercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-99638043- -APN-DCBA#DNV

Objeto: ACONDICIONAMIENTO DE OFICINAS DE UPCN, CENSO Y DEPOSITO DE RESIDUOS PELIGROSOS - 2° DTO CÓRDOBA DNV - (2° LLAMADO PARA EL GRUPO DE RENGLONES FRACASADOS EN PROCESO 46/2-

0095-LPU22).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 20:00:00 a 07/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/11/2022 12:00:00

e. 21/10/2022 N° 84909/22 v. 24/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0387/2022

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Eiercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-92935794- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE UN SERVICIO DE TALABARTERIA PARA ASIENTOS DE JEEP MB 230G" RENGLONES

CAIDOS-(FONDEF)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 13:30:00 a 31/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/10/2022 09:00:00

e. 24/10/2022 N° 85526/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0508/2022

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-110738744- -APN-HMCM#EA

Objeto: CONTRATACION DEL SERVICIO DE DISPENSACION DE MEDICAMENTOS PARA EL H GRL 602 - HMCM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/10/2022 08:00:00 a 01/11/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/11/2022 09:00:00

e. 21/10/2022 N° 84906/22 v. 24/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA

Licitación Pública 1/22

Ejercicio: 2022

Expediente: EX-2022-110652750-APN-EEAPA#INTA

Objeto de la Contratación: OBRA - RED DE GAS NATURAL EEA PARANA - PROVINCIA DE ENTRE RIOS.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/Dirección E.E.A. INTA PARANA, RUTA 11 KM 12,5 - (CP 3100) PARANA ENTRE RIOS. O AL MAIL DEL

ADMINISTRADOR SR. MARCELO FURLONG furlong.enrique@inta.gob.ar

Plazo y Horario Desde el 24/10/2022 hasta el 07/11/2022 - Horarios: de 08:00hs a 15:00hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección "Licitación Publica Nº 1/2022

OBRA - RED DE GAS NATURAL EEA PARANA - PROVINCIA DE ENTRE RIOS. "

Plazo y Horario Hasta el 08/11/2022 - 10:00 hs.

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección Tema: Apertura Licitación Pública Nº 1/2022 -

OBRA - RED DE GAS NATURAL EEA PARANA - PROVINCIA DE ENTRE RIOS." E.E.A. INTA PARANA, RUTA 11 KM 12,5 (CP 3100) PARANA ENTRE RIOS.

Plazo y Horario Hasta el 08/11/2022 - 10:00 hs

OBSERVACIONES GENERALES Costo del Pliego: \$ 5000,00

e. 24/10/2022 N° 85594/22 v. 25/10/2022

AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO

Licitación Pública 13/2022

UOC: 318 - Coordinación de Patrimonio, Compras y Contrataciones - ACUMAR

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-85062244- -APN-DA#ACUMAR

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 20-10-2022

Objeto: Contratación de servicio de correo electrónico corporativo.-

Texto de la Circular: Se informa que, debido a un error material en la carátula del Pliego de Bases y Condiciones Particulares y de Especificaciones Técnicas (PLIEG-2022-108052566-APN-DGA#ACUMAR), quedará redactado de la siguiente manera:

"TIPO DE PROCEDIMIENTO: LICITACIÓN PÚBLICA 318-0013-LPU22" "EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2022-85062244- -APN-DA#ACUMAR"

e. 24/10/2022 N° 85267/22 v. 25/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 18/2022

EX-2022-00677833--UNC-ME#SPF

REMODELACIÓN Y ADECUACIÓN DE VENTILACIÓN PARA SARS COV2 SECRETARIA DE EXTENSIÓN FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS". VALOR DEL PLIEGO: \$ 20.139,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias hasta 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El 03 de noviembre de 2022 – hasta las 10:00 hs. APERTURA: El 03/11/2022 – 11:00 horas en la Oficina de Licitaciones-Secretaria de Planeamiento Físico sita en Avenida Rogelio Nores Martínez 2200, Ciudad Universitaria. Presupuesto Oficial: \$ 20.139.500,19.

e. 19/10/2022 N° 83632/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 22/2022

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-102580648- -APN-DC#MEC

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 21-10-2022 Objeto: Mantenimiento de calderas

Texto de la Circular: Circular Nº 1 - Aclaratoria -

Consulta:

Que tal? Necesito saber para poder ser oferente del proceso cuando puede realizarse la visita técnica obligatoria. Agradezco la respuesta. Saludos.

Respuesta:

En el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en su Art. N° 8 "Visita a las instalaciones", se establece la fecha límite y los contactos para poder realizarla.

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

Licitación Pública 29/22

OBJETO: Servicio de acarreo para la Dirección Regional Salta y Agencia Sede Salta, sito en Deán Funes Nº 190, Salta, provincia de Salta, perteneciente a la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP).

Expediente N°: EX-20 2 2 -0 1 313232 - -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo

Retiro del Pliego: AFIP DGI – Dirección Regional Salta – solicitando a los teléfonos 0387 4345717 y/o 0387 4345786 o a los correos gbarreto@afip.gob.ar y sbatallanos@afip.gob.ar, en el horario de 09:00 a 15:00 horas, hasta el día 01 / 11 /202 2 a las 15:00 horas.

Consultas: AFIP DGI – Dirección Regional Salta – a los teléfonos 0387 4345717 y/o 0387 4345786 o a los correos gbarreto@afip.gob.ar y sbatallanos@afip.gob.ar, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

Presentación de ofertas: AFIP DGI - Dirección Regional Salta - mediante correo electrónico a direcciones informadas en el pliego o en dispositivos portátiles de almacenamiento en Deán Funes N° 190 Piso 4° - C.P. 4400 - Salta - provincia de Salta, hasta el día 02 / 11 /202 2 antes del horario de apertura.

Acto de Apertura: AFIP DGI - Dirección Regional Salta – Deán Funes N° 190 Piso 4° - C.P. 4400 - Salta – provincia de Salta, el día 02 / 11 /202 2 a las 11:00 hs.

e. 24/10/2022 N° 85395/22 v. 25/10/2022

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL Licitación Pública 3/2022

2DO LLAMADO

Clase De Etapa Única Nacional

Expediente EX 2022-99764301- APN-DOBSO#SPF

Objeto Servicio de Consultoría especializado en la elaboración de los procedimientos administrativos de la dirección de Obra Social del Servicio Penitenciario Federal

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección Las consultas deben efectuarse via E-mail a comprasdos@spf.gob.ar

Plazo y Horario Hasta el ultimo dia hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario Hasta el 04-11-2022 13:00 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección Las aperturas de ofertas se efectuaran por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura 04/11/2022 a las 13:00 hs

e. 21/10/2022 N° 84918/22 v. 24/10/2022

AGENCIA NACIONAL DE PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EL DESARROLLO TECNOLÓGICO Y LA INNOVACIÓN

Licitación Pública 3/2022

UOC: 143/000 - AGENCIA NACIONAL DE PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EL DESARROLLO TECNOLÓGICO

Y LA INNOVACIÓN Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-79543062- -APN-DGA#ANPIDTYI

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Lunes 24 de octubre de 2022

Número de Circular: 5 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 20-10-2022

Objeto: CONTRATACIÓN DE MIL QUINIENTOS (1500) SERVICIOS DE TASACIÓN.-

Texto de la Circular: Atento a la gran cantidad de consultas recibidas de la presente licitación, ha pedido de la DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS, a los fines de maximizar las posibilidades de obtener la mayor cantidad de concurrencia de oferentes, se prorroga el acto de apertura al 31 de octubre 2022 a las 12Hs.-

e. 24/10/2022 N° 85271/22 v. 24/10/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 49/2022

ERP Evento N° 789

OBJETO: Servicio integral, mantenimiento (servicio internacional de fábrica y local) y renovación de licenciamiento y suscripción para un sistema basado en productos F5 Networks con que cuenta este Banco Central de la República Argentina, por el término de 36 (treinta y seis) meses, contados a partir del 30.12.2022 o vencido este plazo a partir de su adjudicación.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional: Acceso al Portal de Proveedores: Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 9/11/22, a los siguientes correos electrónicos: ariel. reyes@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra al lado de la mesa de entrada y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 22/11/22, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados. Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 22/11/22 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 21/10/2022 N° 84787/22 v. 27/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Licitación Pública 71-2022

Por el presente se invita a participar de la Licitación Pública 71-2022 de la Dirección Regional Aduanera Noroeste, que tiene por objeto la READECUACION INTEGRAL EN CUBIERTAS DE INMUEBLE SEDE ADUANA DE JUJUY. Consultas: A los correos alerma@afip.gob.ar; fangelromasanta@afip.gob.ar; etovi@afip.gob.ar

VISITA OBLIGATORIA: 04 DE NOVIEMBRE DE 2022 EN DIVISIÓN ADUANA DE JUJUY SITO EN COLECTORA CAPRA S/N - RUTA NACIONAL 66 – PROVINCIA DE JUJUY

Presentación de ofertas: DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE- DIVISIÓN ADMINISTRATIVA FINANCIERA – DEAN FUNES N° 29 – 2° PISO – CIUDAD DE SALTA (CP 4400) HASTA LUNES 28 DE NOVIEMBRE A 11:00 HS.

Apertura: LUNES 28 DE NOVIEMBRE A 11:00 HS.

e. 21/10/2022 N° 85144/22 v. 24/10/2022

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 869/22

Expediente N° 13-17267/18

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3625/22 para la Licitación Pública N° 869/22.

Objeto: Contratar los trabajos –incluyendo provisión de materiales- de pintura integral, pulido y plastificado de pisos, provisión y colocación de pisos vinílicos, con destino a diversas dependencias ubicadas en el edificio sito en Av. de los Inmigrantes 1950, CABA.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones – Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1º subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 25 de noviembre de 2022 a las 10:00 Hs. Tel: 4370-2253/2258

e. 20/10/2022 N° 83853/22 v. 26/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 99/2022

OBJETO: Contratación de una empresa de reconocimientos médicos domiciliarios para el personal que trabaja en el Hospital. La función de la misma será la evaluación y el control clínico-laboral de patologías de corto tratamiento, por familiar enfermo y, en casos particulares, enfermedades crónicas o de largo tratamiento.

Expediente N°: 1630/2022: Se informa por este medio que se ha emitido en el marco de la mencionada Licitación la Circular N° 2 Modificatoria, la cual ha sido publicada en www.garrahan.gov.ar/compras

e. 24/10/2022 N° 85321/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA VUCE-275-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

MINISTERIO DE ECONOMIA DE LA NACION - SECRETARIA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para Relevamiento de situación de infraestructura, equipamiento tecnológico y necesidades de interconectividad en fronteras, aduanas, puertos secos, zonas y parques y depósitos fiscales (RED VUCE)

ENMIENDA N° 1

SE PRORROGA LA FECHA DE RECEPCION DE ANTECEDENTES

Donde dice en el Aviso de Llamado a Expresión de Interés:

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 20/10/2022 a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío a la dirección de correo electrónico adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 11/10/2022 a las 16hrs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Debe decir:

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 03/11/2022 a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío a la dirección de correo electrónico adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 28/10/2022 a las 16hrs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

e. 20/10/2022 N° 84630/22 v. 03/11/2022



LOCACIONES

EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 51/2022

Ejercicio: 2022

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2022-001846948- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINAS FOTOCOPIADORAS PARA LA DIRECCION

REGIONAL ADUANERA CENTRAL Y LA DIVISIÓN ADUANA DE CORDOBA.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Administrativa y Financiera (DI RACE) sito en Calle BV SAN JUAN 325 PISO 11 - Ciudad de Cordoba - Cordoba (5000) .TE. (0351) 4546781 .

Plazo y horario Por correo electrónico a las direcciones Imores@afip.gob.ar; dicarrillo@afip.gob.ar.; msvelez@afip.gob.ar hasta el día de la apertura.

Costo del pliego: sin costo

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Administrativa y Financiera (DI RACE) sito en Calle BV SAN JUAN 325 PISO 11 - Ciudad de Cordoba - Cordoba (5000) .TE. (0351) 4546781.

Plazo y Horario Imores@afip.gob.ar; dicarrillo@afip.gob.ar.; msvelez@afip.gob.ar hasta el día de la apertura, hasta el 27 de Octubre de 2022.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar / Dirección División Administrativa y Financiera (DI RACE) sito en Calle BV SAN JUAN 325 PISO 11 - Ciudad de Cordoba - Cordoba (5000), y en cumplimiento de lo normado por la autoridad competente respecto de la pandemia COVID-19 declarada por la Organización Mundial de la Salud.

Plazo y Horario Todos los días hábiles de 08:00 hs. a 12:00 hs., y hasta el día 03 de NOVIEMBRE de 2022 a las 09:59 hs.

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Administrativa y Financiera (DI RACE) sito en Calle BV SAN JUAN 325 PISO 11 - Ciudad de Cordoba - Cordoba (5000), y en cumplimiento de lo normado por la autoridad competente respecto de la pandemia COVID-19 declarada por la Organización Mundial de la Salud.

Día y Hora A las 1 0: 0 0 hs. del día 03 de Noviembre de 2022.

e. 21/10/2022 N° 85152/22 v. 24/10/2022

INMUEBLES (LOC)

PLAYAS FERROVIARIAS DE BUENOS AIRES S.A.

Expediente EX-2022-00001839- -PFBA-AF#PFBA

ALCANCE Nacional. OBJETO: Locación con destino exclusivo a la explotación comercial de DOS (2) inmuebles ubicados en Av. Juan B. Justo 1462 y Av. Juan B. Justo 1468, en Palermo, C.A.B.A., por el plazo de TREINTA y SEIS (36) meses. CONSULTAS DE PLIEGOS:

Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio web de la Sociedad:

https://www.playasferroviarias.com.ar/transparencia/ Sección Compras y Contrataciones. RONDA INFORMATIVA PARA OFERENTES: se realizará en forma presencial en la sede de la sociedad, Tucumán 500, PB, en la fecha 04-11-2022 a las 16 hs. VISITA TÉCNICA: se realizará la visita a los locales en fecha 21-10-2022 a las 11 hs. CONSULTAS: se aceptarán consultas hasta el 07-11-2022 hasta las 17 hs, al correo electrónico: info@playasferroviarias.com.ar. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se realizará en sobre cerrado, con identificación del proceso de selección y los

datos del oferente, en la oficina de Tucumán 500, PB hasta el 11-11-2022 a las 17 hs. APERTURA DE SOBRES: se realizará en fecha 14-11-2022 a las 11 hs.

e. 12/10/2022 N° 81567/22 v. 10/11/2022

VEHÍCULOS CON Y SIN CHOFER

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 0027/2022

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-98309491- -APN-CGD#SGP

Objeto: Servicio de alquiler de vehículos con chofer para traslado personal DIRECCIÓN GENERAL DE LOGISTICA que ejecutan tareas para asistir las operaciones relativas a los traslados aéreos del Sr. Presidente de la Nación, demás funcionarios del Poder Ejecutivo y Comitiva.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2022 14:30:00 a 04/11/2022 14:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 14:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2022 14:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2022 14:30:00

e. 24/10/2022 N° 85315/22 v. 25/10/2022



ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000008/2022

EX-2022-00076835- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA SEDE DE LA RECEPTORÍA ROJAS DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ADJUDICATARIO: ABDALA, ISMAEL AMADO. IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 3.060.000.

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N° 0000049/2022 (DI RJUN) - DISPOSICIÓN DI-2022-110-E-AFIP-DIRJUN#SDGOPII

LUGAR DE CONSULTA: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN, sita en calle Avellaneda N° 30 - Piso 5° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Coordinar cita previa a los siguientes e-mail institucionales: dadblanco@afip.gob.ar; nwanza@afip.gob.ar.

e. 24/10/2022 N° 85418/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000015/2022

EX-2022-00175203- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA SEDE DEL DISTRITO TRENQUE LAUQUEN DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ADJUDICATARIO: BILBAO, VICENTE PEDRO. IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 18.000.000,00.

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N ° 0000048/2022 (DI RJUN) - DISPOSICIÓN DI-2022-111-E-AFIP-DIRJUN#SDGOPII

LUGAR DE CONSULTA: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN, sita en calle Avellaneda N° 30 - Piso 5° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Coordinar cita previa a los siguientes e-mail institucionales: dadblanco@afip.gob.ar; nwanza@afip.gob.ar.

e. 24/10/2022 N° 85421/22 v. 24/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI - SANTIAGO DEL ESTERO Contratación Directa 12/2022

Ejercicio: 2022

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 132/2022

Objeto de la Contratación: Servicio Limpieza, Desmalezado y mantenimiento 35 Hectareas Campo Experimental

ADJUDICATARIO: GHIOTTI OMAR CUIT NRO: 20-14383424-8 RENGLONES ADJUDICADOS:

1-Servicio Limpieza, Desmalezado y mantenimiento 35 Hectareas Campo Experimental.

TOTAL ADJUDICADO: \$ 2.055.750.-

e. 24/10/2022 N° 85281/22 v. 24/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI - SANTIAGO DEL ESTERO

Contratación Directa 14/2022

Ejercicio: 2022

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 133 /2022

Objeto de la Contratación: Servicio de rastra pesada perimetrales Limpieza y Mantenimiento de Caminos internos,

Banquinas y Contrafuegos

ADJUDICATARIO: GHIOTTI OMAR CUIT NRO: 20-14383424-8 RENGLONES ADJUDICADOS:

1-Servicio de rastra pesada en perimetrales limpieza y mantenimiento de caminos internos, Banquina y

Contrafuegos.

TOTAL ADJUDICADO: \$.444250-

e. 24/10/2022 N° 85274/22 v. 24/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI - SANTIAGO DEL ESTERO

Contratación Directa 16/2022

Ejercicio: 2022

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 156 /2022

Objeto de la Contratación: Sistema de Audio y comunicación Experimental

ADJUDICATARIO: TECNOLOGIA EDUCATIVA S.A

CUIT NRO: 33688995529 RENGLONES ADJUDICADOS:

1-Sistema All in One interactivo c/pantalla LED UHD de gran porte.

2-Sistema de sonido HD, full duplex, con enlace inalámbrico

3-Sistema profesional para videoconferencia y educación a distancia

TOTAL ADJUDICADO: \$ 1349804.-

e. 24/10/2022 N° 85263/22 v. 24/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI - SANTIAGO DEL ESTERO Contratación Directa 18/2022

Ejercicio: 2022

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 171 /2022

Objeto de la Contratación: REFACCION INFRAESTRUCTURA AER Añatuya

ADJUDICATARIO: ARQUITECTURA PADILLA SRL

CUIT NRO 30715721453 RENGLONES ADJUDICADOS: 1-Adelanto proveedores

2-"LATEX INTERIOR.

3-Gtos generales, Ejecucion de cajon de palca de roca de yeso, Colocacion de aire acond sala reunion y RACK. Demolicion manposteria, Reubicacion de cielo razo oficinas N° 3 Y 4, Traslado RACK ect.

4-Colocación de aire acondicionado

5-Gastos grls de personal y mov, Colocación de aire acondicionado, oficina 3, sala de reunión

6-Colocación de aire acondicionado TOTAL ADJUDICADO: \$ 3.656.988.86.-

e. 24/10/2022 N° 85264/22 v. 24/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI - SANTIAGO DEL ESTERO

Contratación Directa 19/2022

Ejercicio: 2022

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 196 /2022

Objeto de la Contratación: Mantenimiento y Reparacion AER MALBRAN

ADJUDICATARIO: ARQUITECTURA PADILLA SRL

CUIT NRO 30715721453 RENGLONES ADJUDICADOS:

- 1. Curado y repintado en manchas de Humedad en paredes y cielorrasos
- 2. Control de termica de aire acondicionado e ingreso de humedad
- 3. Colocacion de producto impermeable
- 4. Limpieza
- 5. Relevamiento
- 6. Gastos generales
- 7. Cambio de zocalo de porton metalica y pintura con esmalte porton completo

TOTAL ADJUDICADO: \$ 627788-

e. 24/10/2022 N° 85265/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Contratación Directa 23/22

OBJETO: Provisión de kgs. de GLP para abastecer a las aduanas de Comodoro Rivadavia y Río Gallegos, dependientes de la Dirección Regional Aduanera Patagónica.

EXPEDIENTE N°: EX-2022-01249888- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2022-145-E-AFIP-DIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se realizó la adjudicación de la presente contratación a favor de la firma YPF GAS S.A. (CUIT N° 30-51548847-9) por PESOS DIEZ MILLONES CON 00/100 (\$ 10.000.000,00).

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 24/10/2022 N° 85426/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 36/21

EXPTE EX-2021-01214820- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII

OBJETO: MANTENIMIENTO DE ASCENSORES PARA EDIFICIO DIVISIONES - DI RLPL- OC 4500021537 - PRÓRROGA DE SERVICIO. En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 52 inciso 1) de la Disposición N° 297/03 (AFIP), se notifica al interesado que mediante Disposición DI-2022-82-E-AFIP- DIRLPL#SDGOPII se ha prorrogado la LICITACION PUBLICA N° 36/21. Adjudicatario ASCENSORES LA PLATA S R L (CUIT: 30-68460851-3), - Orden de Compra 5200003625 por un monto total PESOS DOSCIENTOS DOCE MIL CUATROCIENTOS CON 00/100 (\$ 212.400,00.-).

e. 24/10/2022 N° 85422/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 49/2022

EXPEDIENTE N°: EX-2022-01144665- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

ASUNTO: ADQUISICIÓN DE MATERIALES ELECTRICOS PARA ADECUACION DE LA SEDE DISTRITO TRES ARROYOS, DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL BAHIA BLANCA.

Se encuentra disponible para la consulta de los señores oferentes la Disposición N° DI-2022-70-E-AFIP -DIRBBL#SDGOPII, mediante la cual se resolvió:

ARTÍCULO 1°. - Aprobar la Licitación Pública N° 49/2022 (DI RBBL), de acuerdo con lo normado en el artículo 21, inciso 1) del Régimen General para Contrataciones de Bienes, Servicios y Obras Públicas de la AFIP, aprobado por la Disposición N° 297/03 (AFIP).

ARTÍCULO 2°. - Adjudicar la presente licitación a favor de la firma SINGLA ELECTRICIDAD S.A., CUIT N° 30-66655509-7, por un monto total de PESOS TRES MILLONES SETENTA Y TRES MIL CIENTO TREINTA Y CUATRO con 00/100 (\$ 3.073.134,00), de acuerdo al Pliego de Condiciones Particulares, Pliego de Especificaciones Técnicas y presupuesto presentado.

e. 24/10/2022 N° 85406/22 v. 24/10/2022

Encontrá lo que buscás

Accedé desde la web o desde la app a Búsqueda Avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0056/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-122078192- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2022

Fecha: 24-10-2022

Objeto: ADQUISICION DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACION DE DESAYUNOS,

ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA CARCEL DE FORMOSA (U. 10).

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA CÁRCEL DE FORMOSA (U. 10) DEL SERVICIO

PENITENCIARIO FEDERAL"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0056-LPU21

EXPEDIENTE N° EX-2021-122078192- APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PREADJUDICADO

FOODRUSH GASTRONOMIA S.A.: EL RENGLÓN Nº 1 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 77.568.960,00.

e. 24/10/2022 N° 85319/22 v. 24/10/2022

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0097/2022

UOC: 37/118 - Unidad Especial De Transporte "Macacha Guemes"

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-103648799 -- APN-UNITRANSGEN#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2022

Fecha: 24-10-2022

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE REPARACIÓN DE CARROCERÍA Y PINTURA

Texto del Dictamen de Evaluación: EN CONFORMIDAD DE LOS CRITERIOS DE RAZONABILIDAD, OPORTUNIDAD Y MÉRITO Y CONVENIENCIA A FAVOR ESTA COMISIÓN EVALUADORA PROCEDIÓ A FAVOR DE LA ADMINISTRACIÓN ESTA COMISIÓN RECOMIENDA ADJUDICAR A LAS SIGUIENTES FIRMAS COMERCIALES: "WALTER FAVIAN BENITEZ – CUIT 20-34348730-5"

LA SUMA DE PESOS DIECINUEVE MILLONES VEINTICINCO MIL OCHOCIENTOS OCHO CON 00/100 (\$ 19.025.808,00) EN LOS RENGLONES 18; 19; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 26; 27; 28; 29; 31; 32; 33; 34; 35; 36; 37; 38; 39; 40; 41; 44; 45; 46; 47; 54; 55 y 56.

"BELU SPORT S.R.L - CUIT: 30-71224919-2"

LA SUMA DE PESOS VEINTINUEVE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL CON 00/100 (\$ 29.682.000,00) EN LO RENGLONES 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10, 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 30, 42; 43; 48; 49; 50; 51; 52 y 53 EN RAZÓN DE RESULTAR SU OFERTA ECONÓMICAMENTE CONVENIENTE AJUSTÁNDOSE EN UN TODO AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y RESULTAR TÉCNICAMENTE ADMISIBLE POR CUMPLIR CON LAS CLAUSULAS Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0429/2022

UOC: 84/40 - Comando Brigada Mecanizada X

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-99910918- -APN-CBMX#EA

Dictamen de Evaluación

Año: 2022

Fecha: 20-10-2022

Objeto: ADQUIRIR FRUTAS Y VERDURAS FRESCAS, PARA EL PERIODO 01 DE NOVIEMBRE 2022 AL 31 DE

ENERO 2023.

Texto del Dictamen de Evaluación: Teniendo en cuenta el MARCO NORMATIVO en vigencia, y dando cumplimiento al Art. 61 – Anexo Dcto. 1030/2016, esta Comisión Evaluadora recomienda pre-adjudicar a la firma comercial LUCONSTI S.R.L. CUIT: 30-71546646-1, por cumplir con los criterios de evaluación Administrativos, Técnicos y Económico.

Esta Comisión Evaluadora deja asentado que, en el Expediente Electrónico del presente Proceso de Compra, No fue posible constatar el ingreso físico del pagaré en concepto de mantenimiento de oferta por parte de la firma comercial PABLO DANIEL HERNANDEZ CUIT: 20-36841094-3, incumpliendo con lo establecido en el último párrafo del Apartado A) del punto 21. del Pliego de Bases y Condicione Particulares: CONSTITUCION DE LAS GARANTÍAS (Art 78 y Art 80 - Anexo al Dcto. 1030/2016).

En consecuencia, esta Comisión Evaluadora desestima la oferta de la firma comercial PABLO DANIEL HERNANDEZ CUIT: 20-36841094-3, según lo dispuesto al art 66 CAUSALES DE DESESTIMACIÓN NO SUBSANABLE, inc k) si no se acompañare la garantía de mantenimiento de oferta o la constancia de haberla constituida. Y en lo establecido en el art 10 de la Disposición 65/16 de la Oficina Nacional de Contrataciones.

Imposibilitando a este organismo a dar cumplimiento con lo establecido en el art 42 de la Disposición 62 – E/2016 de la Oficina Nacional de contrataciones: CUSTODIA DE LAS GARANTIAS,

Se tiene en consideración el monto cotizado por la firma comercial LUCONSTI S.R.L. CUIT: 30-71546646-1, teniendo en cuenta el Nivel general del Índice de precios al consumidor (IPC) - INDEC, que acumuló una variación interanual nacional del 78,5% según lo comunicado por el Instituto Nacional de Estadísticas y Censos de la República Argentina, en informe técnico Vol. 6, nº 167 ISSN 2545-6636 con fecha 14 de septiembre del 2022, se adjunta citado Informes técnicos en IF-2022- 103158114-APN-CBMX#EA.

Esta comisión evaluadora procedió a la solicitud de mejora de precios a la firma comercial LUCONSTI S.R.L. CUIT: 30-71546646-1, obteniendo un porcentaje de decremento del 35,80 % para el renglón 1 y un decremento del 50,87 % para el renglón 10.

Asimismo, por lo expuesto esta comisión Evaluadora y considerando el art 2 inc a) de la ley 27.437 LEY DE COMPRE ARGENTINO Y DESARROLLO DE PROVEEDORES, se considera conveniente la oferta de LUCONSTI S.R.L. CUIT: 30-71546646-1 para su pre-adjudicación.

e. 21/10/2022 N° 84799/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 33/2022

Ejercicio: 2022

Expediente N°: 2200526926

Objeto de la contratación: ALQUILER GALPON DEPOSITO MERCADERIAS SECUESTROS Y REZAGOS - DIVISION ADUANA DE CONCORDIA

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 33/2022 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 18/2022 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Económica Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Tucumán N° 1815, piso 6° – Tel. 0341-4363316, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 24/10/2022 N° 85399/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 34/22

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2022-01567155-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

Objeto de la Licitación: "Vallado perimetral de protección a terceros - Edificio perteneciente a la División Aduana de Bahía Blanca"

Se encuentra a disposición para la consulta de los señores oferentes el Acta Nº 11 /2022 – (DI RAPA) de la Comisión Evaluadora dictada en el Expediente Electrónico EX-2022-0 1567155 - AFIP-DVAFPA#SDGOAI, en la División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Pampeana, sita en calle San Martín 145, piso 4°, de la ciudad de Bahía Blanca y en horario de 8:30 a 15hs.

e. 24/10/2022 N° 85383/22 v. 24/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 65/2022

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente Nº: EX-2022-0 1321034 - -AFIP-DVAFNE#SDGOAI.

Objeto de la contratación: Servicio de acarreo para la Aduana de Corrientes. La Dirección Regional Aduanera Noreste, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación correspondiente, mediante consulta por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fe N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

e. 24/10/2022 N° 85424/22 v. 24/10/2022





MES NACIONAL DE CONCIENTIZACIÓN SOBRE EL CÁNCER DE MAMA

